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AS DIMENSÕES DAS PEÇAS NAS FOTOGRAFIAS DO CATÁLOGO NÃO CORRESPONDEM ÀS DIMENSÕES REAIS.

THE DIMENSIONS OF THE PRODUCT´S PICTURES IN THE CATALOGUE DO NOT CORRESPOND TO REAL PROPORTIONS.

LAS DIMENSIONES DEL PRODUCTOS EN EL CATÁLOGO NO SE CORRESPONDEN CON LAS PROPORCIONES REALES.
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Com a cadência de um movimento pendular, 
perpetuado pela curiosidade e zelo dos seus 
artesãos e designers, a Vista Alegre percorre 
o tempo e o espaço, incorporando técnicas, 
materiais e diferentes linguagens plásticas 
que vivificam o passado, 
o presente e o futuro da criatividade.

TIC

With the pace of a pendulum, perpetuated by 
curiosity and care of its craftspeople and designers, 
Vista Alegre crosses time and space, incorporating 
techniques, materials and different plastic languages 
which stimulate the past, the present and the future 
of creativity.

Con el ritmo de un péndulo, perpetuado por  
la curiosidad y el cuidado de sus artesanos 
y diseñadores, Vista Alegre atraviesa el tiempo  
y el espacio, incorporando técnicas, materiales 
y diferentes lenguajes plásticos que estimulan 
el pasado, el presente y el futuro de la creatividad.



Hipnotizados por uma inesgotável fonte  
de formas, motivos e cores, cedemos 
o controlo dos nossos sentidos à intuição 
conferida pela experiência de quase dois 
séculos de existência.
E uma vez mais embalados por um vórtice 
animado pela presença de mitos, fantasias, 
personalidades históricas e lugares 
de inaudita fauna e flora, sentimos o mesmo 
ímpeto de sempre: o de criar.

TAC

Hypnotized by an inexhaustible source of forms, motifs 
and colours, we give up the control of our senses to 
intuition, which results from the expertise of almost 
two centuries of existence. And once again, embraced 
by a vortex excited by the presence of myths, 
fantasies, historical personalities and places with 
original flora and fauna, we feel the same rush 
as ever: to create.

Hipnotizado por una fuente inagotable de formas, 
motivos y colores, le damos el control de nuestros 
sentidos a la intuición, que resulta de la experiencia 
de casi dos siglos de existencia. Y una vez más 
abrazado por un vórtice animado por la presencia 
de mitos, fantasías, personajes históricos y lugares con 
flora y fauna original, sentimos la misma prisa 
que siempre: crear.



Dá-se o clique que nos impele a tomar as 
rédeas deste fluxo, e a exuberante coreografia 
torna-se matéria que agarramos 
e transformamos, gesto após gesto, 
numa forma na qual encontramos de novo 
a plenitude.

Thus the reason which compel us to take control of 
this flow, and the exuberant choreography becomes 
material to be transformed, gesture after gesture, 
into a shape in which we find perfection once again.

Así, la razón que nos obliga a tomar el control de este 
flujo, y la coreografía exuberante se convierte en 
material para ser transformado, gesto tras gesto,  
en una forma en la que encontramos una vez más  
la perfección.

TIC



Ao fazer florescer geometrias e padrões 
de cores luxuriantes, reconhecemos símbolos  
de um passado não muito distante.
De um tempo no qual a criatividade, 
nutrida pelos mais profundos sonhos 
e desejos, habilmente recolocava o progresso 
tecnológico ao serviço do Homem, 
desbravando assim as infinitas possibilidades 
futuras da expressão individual.
Hoje, recordamos a Art Déco e a sua 
mensagem imbuída da sã loucura 
dos anos 20, a de que a vida deve ser 
encarada como a mais pura forma de arte. 

By blooming geometries and patterns of lush colours, 
we recognize symbols of a not too distant past.
A time in which creativity, nurtured by the deepest 
dreams and desires, skilfully replaced technological 
progress at the service of Mankind, thus discovering 
the infinite future possibilities of individual expression.
Today, we recall the Art Deco and its message of sound 
madness of the 20s, that life should be seen as the 
purest form of art.

A través la floración de geometrías y patrones 
de colores lujuriantes, reconocemos símbolos 
de un pasado no muy lejano.
Un tiempo en el que la creatividad, alimentada por 
los sueños y deseos más profundos, recolocando con 
habilidad los avances tecnológicos al servicio 
de la humanidad, descubriendo así las infinitas 
posibilidades futuras de la expresión individual.
Hoy, recordamos el Art Déco y su mensaje de sana 
locura de los años 20, de que la vida debe ser 
entendida como la forma más pura del arte.

TAC
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   MOURARIA

NOVO
New - Nuevo

Nascida e criada no bairro lisboeta 
da Mouraria, Mariza cedo descobriu a alma 
de artista, fazendo do fado a sua segunda casa. 
Através do serviço de chá Mouraria, 
uma das mais aclamadas fadistas 
contemporâneas homenageia as suas origens 
– e um reconfortante ritual pré-espetáculo – 
com motivos e elementos a ouro inspirados 
na filigrana portuguesa, recorrentes no seu 
imaginário artístico.

Born and raised in a Lisbon neighbourhood, 
Mouraria, Mariza soon discovered the artist’s 
soul, making the fado her second home. 
Through the Mouraria tea service, one of 
the most acclaimed contemporary singers 
honours its origins - and a comforting pre-
show ritual - with motifs and gold elements 
inspired by the Portuguese filigree, used in 
her artistic imagination.

Nacida y criada en un barrio de Lisboa, 
Mouraria, Mariza pronto descubrió el alma del 
artista, haciendo del fado su segundo hogar.
A través del servicio de té Mouraria, una de las 
cantantes contemporáneas más aclamadas 
honra a sus orígenes - y un ritual reconfortante 
antes del espectáculo - con motivos y elementos 
de oro inspirados en la filigrana Portuguesa, 
utilizada en su imaginación artística.

MARIZA

DESIGN BY
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21123453
Conjunto Açucareiro e Leiteira
Set Sugar Box & Milk Jug 
Conjunto Azucarero y Lechera
170€ 

21123452
Bule

Tea Pot
Tetera

A 121 mm  C 268 mm  L 173 mm  Cap. 1226 ml
H 4 3/4 “  L 10 5/9 “  W 6 4/5 “  Cap. 41 1/2 oz

195€

21123455
Chávena Chá com Pires
Tea cup & Saucer
Taza Té con Platillo
A 110 mm  C 181 mm  Cap. 368 ml
H 4 1/3“  L 7 1/2“  W 7 1/8“  Cap. 12 4/9 oz

73€

21123454
Bandeja para Torta
Tart Tray
Bandeja para Torta
A 18 mm  C 394 mm  L 152 mm  
H 7/5“  L 15 1/2“  W 6“ 

75€



NOVO
New - Nuevo

POISON

Animais e figuras humanas em movimento 
eram motivos recorrentes na Art Déco, cada 
um revestido do seu simbolismo próprio. 
Poison representa uma cobra pronta a atacar, 
decoração particularmente evocativa dos 
excessos que desafiavam convenções, dos 
prazeres proibidos, da vida no limite e da 
vertigem do absinto, que, consumido em 
excesso, constituía um verdadeiro veneno. 
Uma criação sedutora e arrojada.

Animal and human figures in motion were 
recurring motifs in Art Déco, each coated its 
own symbolism. Poison represents a snake 
ready to attack, a decoration particularly 
evocative of the excesses which defied 
conventions, of forbidden pleasures, of the 
life on the edge and absinthe vertigo, which, 
consumed in excess, was a real poison. 
A seductive and bold creation.

Animales y figuras humanas en movimiento 
fueron recurrentes motivos en el Art Déco, 
cada uno recubierto de su propio simbolismo. 
Poison representa una serpiente dispuesta 
a atacar, una decoración particularmente 
evocadora de los excesos que desafiaban  
las convenciones, de los placeres prohibidos, 
de la vida al límite y del vértigo en ajenjo,  
el cual, que consumido en exceso,representaba 
un veneno real. Una creación seductora  
y atrevida.
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21122139
Garrafa Poison
Bottle Poison
Botella Poison
A 294 mm  C 204 mm  L 87 mm  Cap. 1658 ml
H 11 4/7“  L 8 “  W 3 3/7 “  Cap. 56 oz

350€



JAZZ
PLISSÉ
GOTHAM

FLEURS
SOLITAIRES
ENFANTS
SOCIÉTÉS

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

Edição especial limitada a 999 exemplares
Special edition limited of 999 examples
Edición especial limitada de 999 ejemplares

JEAN-JACQUES SEMPÉ

DESIGN BY
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FLEURS
21121369
Bandeja
Tray
Bandeja
A 17 mm  C 232 mm  L 186 mm
H 2/3 “  L 9 1/7 “  W  7 1/3 “

65€

SOLITAIRES
21121368
Bandeja
Tray
Bandeja
A 17 mm  C 232 mm  L 186 mm
H 2/3 “  L 9 1/7 “  W  7 1/3 “

65€

ENFANTS
21121370
Bandeja
Tray
Bandeja
A 17 mm  C 232 mm  L 186 mm
H 2/3 “  L 9 1/7 “  W  7 1/3 “

65€

SOCIÉTÉS
21121371
Conjunto 3 Peças
Set 3 Pieces
Juego 3 Piezas
115€

PLISSÉ
21117641
Caixa Grande
Large Box
Caja Grande
A 208 mm  C 276 mm
H 8 1/5“  L 10 6/7“ 

290€

GOTHAM
21122135
Moldura Grande
Large Picture Frame
Porta Fotos Grande
A 7 mm  C 284 mm  L 234 mm  
H 2/7“  L 11 1/6“  W 9 1/5“ 

75€

GOTHAM
21122136
Moldura Média
Medium Picture Frame
Porta Fotos Mediana
A 7 mm  C 234 mm  L 183 mm  
H 2/7“  L 9 1/5“  W 7 1/5“ 

60€

GOTHAM
21122137
Moldura Pequena
Small Picture Frame
Porta Fotos Pequeña
A 7 mm  C 200 mm  L 200 mm  
H 2/7“  L 7 7/8“  W 7 7/8“ 

46€

PLISSÉ
21117644
Caixa Média
Medium Box
Caja Mediana
A 255 mm  C 184 mm
H 10“  L 7 1/4“ 

190€

PLISSÉ
21117645
Caixa Pequena
Small Box
Caja Pequeña
A 137 mm  C 114 mm 
H 5 2/5“  L 4 1/2“ 

90€

JAZZ
21122124
Conjunto 2 Chávenas Café com Pires
Set 2 Coffee Cups & Saucers
Conjunto 2 Tazas Café con Platillo
75€



NOVO
New - Nuevo

LAVISH

Em anos de prosperidade, a fantasia,
o luxo e a ostentação integram o imaginário 
coletivo de uma forma natural. 
Com a sua forma geometrizada, num 
movimento ascendente, a linha Lavish 
representa o glamour através da associação 
de tratamentos de superfície diferentes, 
contrastando mate e brilhante, 
relevos a branco e decalques a cor.

In years of prosperity, fantasy, luxury 
and ostentation are part of the collective 
imagination in a natural way. With its 
geometrized shape, in an upward movement, 
the Lavish line represents glamour through 
the association of different surface 
treatments, contrasting matte and shine, 
white reliefs and colour decals.

En años de prosperidad, la fantasía, 
el lujo y la ostentación forman parte del 
imaginario colectivo de una forma natural. 
Con su forma geométrica, en un movimiento 
ascendente, la línea Lavish representa 
el glamour a través de la asociación de 
tratamientos de superficie diferentes, 
contrastando mate y brillante, relieves en 
blanco y calcos en color.
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21122122
Jarra
Vase
Florero
A 365 mm  C 184 mm    
H 14 3/8 “  L 7 1/4 “  

230€

21122121
Centro Mesa
Centrepiece
Centro Mesa
A 149 mm  C 345 mm
H 5 6/7 “  L 13 4/7 “ 

235€

21122123
Caixa
Box
Caja
A 331 mm  C 168 mm  
H 13“  L 6 3/5 “    

225€



2i TRANSCONTINENTAL
Edição especial limitada a 2.500 exemplares
Special edition limited of 2.500 examples
Edición especial limitada de 2.500 ejemplares

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo
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SUSANNE JANSSEN

DESIGN BY

JOHANNA BENZ

DESIGN BY

ISABELLE
VANDENABEELE

DESIGN BY

FRÉDÉRIQUE
BERTRAND

DESIGN BY

MATTEO PAGANI

DESIGN BY

VALÉRIO VIDALI

DESIGN BY

ALESSANDRO LECIS 
E ALESSANDRA PANZERI

DESIGN BY

JOÃO VAZ 
DE CARVALHO

DESIGN BY

JOANNA CONCEJO

DESIGN BY

21117006
Prato Retangular 
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm  
H 1 1/6 “  L 10 4/5 “  W 7 1/2“

65€

21117007
Prato Retangular 
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 18 mm  C 346 mm  L 202 mm  
H 5/7 “  L 13 5/8“  W 8“

65€

21117009
Prato Redondo
Round Plate
Plato Redondo
A 33 mm  C 278 mm  
H 1 2/7 “  L 11“

65€

21118559
Prato Retangular
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 28 mm  C 317 mm  L 201 mm  
H 1 1/9 “  L 12 1/2“  W 8“

65€

21123833
Prato Retangular
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 32 mm  C  299 mm  L 208 mm  
H 1 1/4 “  L 11 7/9“  W 8 1/5 “

65€

21118558
Prato Quadrado
Square Plate
Plato Cuadrado
A 30 mm  C 313 mm   
H 1 1/6 “  L 12 1/3“

65€

21123835
Prato Quadrado
Square Plate
Plato Cuadrado
A 15 mm  C 240 mm   
H 3/5 “  L 9 4/9“

65€

21121366
Prato Quadrado
Square Plate
Plato Cuadrado
A 14 mm  C 289 mm  
H 5/9 “  L 11 3/8“ 

65€

21121365
Prato Oval
Oval Plate
Plato Oval
A 25 mm  C 388 mm  L 210 mm  
H 1“  L 15 2/7“  W 8 1/4“  

65€

21122116
Conjunto 4 Bases para Copos
Set 4 Coasters
Juego 4 Bases para Tazas
40€

21122115
Conjunto 4 Chávenas Café com Pires
Set 4 Coffee Cups & Saucers           
Juego 4 Tazas Café con Platillo
65€

21122117
Caixa Baralho Cartas Deluxe Express
Card Box Deluxe Express
Caja Baraja Cartas Deluxe Express
A 53 mm  C 147 mm  L 112 mm  
H 2“  L 5 4/5“  W 4 2/5“  

45€

21122118
Porta-lápis By Air
Pencil Holder By Air
Porta Lápiz By Air
A 108 mm  C 74 mm  
H 4 1/4“  L 3“  

25€

21122114
Prato Retangular By Air
Rectangular Plate By Air
Plato Rectangular By Air
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm  
H 1 1/6“  L 10 4/5“  W 7 1/2“  

24€

21122113
Prato Retangular Deluxe Express
Rectangular Plate Deluxe Express
Plato Rectangular Deluxe Express
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm  
H 1 1/6“  L 10 4/5“  W 7 1/2“  

24€

21122111
Prato Retangular Grand Vitesse                 
Rectangular Plate Grand Vitesse          
Plato Rectangular Grand Vitesse          
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm  
H 1 1/6“  L 10 4/5“  W 7 1/2“  

24€

21122112
Prato Retangular By Sea                        
Rectangular Plate By Sea                 
Plato Rectangular By Sea                 
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm  
H 1 1/6“  L 10 4/5“  W 7 1/2“  

24€



PASTORAL

Edição especial numerada e limitada a 500 exemplares.
Special edition numbered and limited of 500 examples.
Edición especial numerada y limitada de 500 ejemplares.

NOVO
New - Nuevo

Pastoral, décima quarta peça do PAC, 
evoca as raízes e a moçambicanidade 
do seu autor, Roberto Chichorro, um dos nomes 
maiores da pintura africana. Aqui vivem 
o encantamento das lembranças e brincadeiras 
de infância e os animais míticos das tradições, 
em cores e traços quentes que afirmam uma 
memória e uma cultura. Uma criação numerada 
e limitada a 500 exemplares.

Pastoral, fourteenth piece of the Contem-
porary Artists Project, evokes the roots 
and the Mozambican identity of its author, 
Roberto Chichorro, one of the biggest names 
in African painting. Here live the enchantment 
of memories and childhood plays as well as 
the mythical animals’ traditions, in warm 
colours and features which claim a memory 
and a culture. This is a limited creation of 500 
numbered examples.

Pastoral, la decimo cuarta pieza del Proyecto 
Artistas Contemporáneos, evoca las raíces 
y la identidad Mozambiqueña de su autor, 
Roberto Chichorro, uno de los grandes 
nombres de la pintura africana. Aquí viven 
el encanto de los recuerdos y los juegos de 
la infancia, así como las tradiciones de los 
animales míticos, con colores cálidos y las 
características que exigen una memoria y una 
cultura. Se trata de una creación limitada de 
500 ejemplares numerados.

CONTEMPORARY ARTISTS 
ARTISTAS CONTEMPORÁNEOS

ROBERTO 
CHICHORRO

DESIGN BY
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21122974
Frasco Charleston
Tea Jar Charleston 
Frasco Charleston
A 355 mm  C 175 mm  L 175 mm  
H 14“  L 6 8/9“  W 6 8/9“  

550€



TEA 
WITH ALICE
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TERESA LIMA

DESIGN BY

21116998
Conjunto Prato Bolo com Pé Pequeno e 4 Pratos Pequenos
Set Small Cake Stand & 4 Small Plates
Conjunto Plato Pastas Pequeño con Pie y 4 Platos Pequeños
70€

21116978
Conjunto 4 Pratos Sobremesa
Set 4 Dessert Plates
Conjunto 4 Platos Postre
77€

21116997
Prato Bolo com Pé Grande
Large Cake Stand
Plato Pastas Grande con Pie
77€

21116996
Conjunto 2 Chávenas Chá com Pires e Embalagem Chá
Set 2 Tea Cups and Saucers & Tea Package
Conjunto 2 Tazas Té con Platillo y Embalaje Té
70€

21116995
Conjunto Bule e Embalagem Chá
Set Teapot & Tea Package
Conjunto Tetera y  Embalaje Té
100€  

21116979
Conjunto Açucareiro e Leiteira
Set Sugar Box & Milk Jug
Conjunto Azucarero y Lechera
84€



FLAPPER

NOVO
New - Nuevo

Após a I Guerra Mundial regressam 
a prosperidade e a vontade de gozar
a vida no limite, através da entrega aos vícios  
e ao frenesim da vida noturna. 
A linha Flapper representa esses ambientes 
noturnos e clandestinos, aludindo na 
decoração aos pianos de jazz e aos 
instrumentos de sopro e, na forma, aos hotéis  
e clubes da época.

After World War I, prosperity and the desire 
to enjoy life on the edge returns, through 
the rendition to the vices and frenzy of the 
nightlife. The Flapper line represents these 
nocturnal and clandestine environments, 
alluding to jazz pianos and woodwind 
instruments in its decoration, and to hotels 
and clubs of the time in its shape
 
Después de la I Guerra Mundial regresan 
la prosperidad y el deseo de disfrutar de la 
vida al límite, a través de la entrega a los 
vicios y al frenesí de la vida nocturna. La línea 
Flapper representa esos ambientes nocturnos 
y clandestinos, aludiendo en la decoración 
a los pianos de jazz y a los instrumentos de 
viento y, en la forma, a los hoteles y clubes  
de la época.
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21122126
Garrafa de Licor 
Liquor Bottle 
Botella de Licor
A 290 mm  C 82 mm Cap. 825 ml
H 11 3/7 “  L 3 2/9 “ Cap. 27 8/9 oz

97€

21122129
Tabuleiro
Tray
Bandeja
A 31 mm  C 447 mm  L 324 mm
H 1 2/9 “  L 17 3/5 “  W 12 3/4 “ 

130€

21122131
Caixa Vertical
Vertical Box
Caja Vertical
A 119  mm  C 93 mm  
H 4 2/3 “  L 3 2/3 “ 

80€

21122128
Frappé
Wine Cooler
Enfriador de Vino
A 228 mm  C 245 mm  L 186 mm  Cap. 4675 ml
H 9 “  L 9 2/3 “  W 7 1/3 “  Cap. 158 oz

170€

21122130
Garrafa de Bolso 
Hip Flask
Petaca
A 132 mm  C 30 mm  L 100 mm Cap. 146 ml
H 5 1/5 “  L 1 1/6 “  W 4 “  Cap. 5 oz

77€

21122132
Balde de Gelo
Ice Bucket
Balde de Hielo
A 139 mm  C 151 mm  L 114 mm  CAP. 1053 ml
H 5 1/2 “  L 6 “  W 4 1/2 “   CAP. 35 3/5 OZ

167€

21122133
Caixa Horizontal
Horizontal Box
Caja Horizontal
A 41 mm  C 195 mm  L 109 mm
H 1 3/5“  L 7 2/3 “  W 4 2/7 “ 

85€

21122127
Porta-lápis
Pencil Holder
Porta Lápiz
A 107 mm  C 85 mm  L 80 mm
H 4 1/5 “  L 3 1/3 “  W 3 1/7 “ 

50€



ALMA DE LISBOA ALMA DO PORTO

BEATRIZ LAMANNA

DESIGN BY

BEATRIZ LAMANNA

DESIGN BY
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21109525
Açucareiro
Sugar Box
Azucarero
A 104 mm  C 72 mm  Cap. 271 ml
H 4 “  L 2 5/6 “  Cap. 9 1/6 oz 

39€

21109526
Leiteira
Milk Jug
Lechera
A 96 mm  C 89 mm  L 64 mm Cap. 249 ml
H 3 7/9 “  L 3 1/2 “  W 2 1/2 “ Cap. 8 3/7 oz

30€

21109530
Bandeja
Tray
Bandeja
A 23 mm  C 189 mm  L 88 mm
H 1 “  L 7 4/9 “  W 3 1/2 “

16€

21109523
Cafeteira
Coffee Pot
Cafetera
A 195 mm  C 220 mm  L 105 mm  Cap. 1152 ml
H 7 2/3 “  L 8 2/3 “  W 4 1/7 “ Cap. 39 oz

73€

21111807
Prato Marcador
Charger Plate
Plato Presentación
A 30 mm  C 313 mm
H 1 1/6 “  L 12 1/3 “  

39€

21111809
Prato Retangular
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm
H 1 1/6 “  L 10 4/5 “  W 7 1/2 “

24€

21114192
Conjunto 4 Chávenas Café com Pires
Set 4 Coffee Cups & Saucers
Conjunto 4 Tazas Café con Platillo
66€

21118624
Conjunto 2 Chávenas Chá com Pires
Set 2 Tea Cups & Saucers
Juego 2 Tazas Té con Platillo
46€

21109524
Bule
Tea Pot
Tetera
A 143 mm  C 234 mm  L 128 mm  Cap. 1076 ml
H 5 5/8 “  L 9 1/5 “  W 5 “ Cap. 36 3/8 oz

73€

21110443
Açucareiro
Sugar Box
Azucarero
A 104 mm  C 72 mm  Cap. 271 ml
H 4 “  L 2 5/6 “ Cap. 9 1/6 oz

39€

21110450
Leiteira
Milk Jug
Lechera
A 96 mm  C 89 mm  L 64 mm  Cap. 249 ml
H 3 7/9 “  L 3 1/2 “ W 2 1/2” Cap. 8 3/7 oz

30€

21110454
Prato Marcador
Charger Plate
Plato Presentación
A 30 mm  C 313 mm
H 1 1/6 “  L 12 1/3 “

39€

21110446
Bandeja
Tray
Bandeja
A 23 mm  C 189 mm  L 88 mm
H 1 “  L 7 4/9 “ W 3 1/2” 

16€

21110448
Cafeteira
Coffee Pot
Cafetera
A 195 mm  C 220 mm  L 105 mm  Cap. 1152 ml
H 7 2/3 “  L 8 2/3 “ W 4 1/7” Cap. 39 oz 

73€

21114196
Conjunto 4 Chávenas Café com Pires
Set 4 Coffee Cups & Saucers
Conjunto 4 Tazas Café con Platillo
66€

21118625
Conjunto 2 Chávenas Chá com Pires
Set 2 Tea Cups & Saucers
Juego 2 Tazas Té con Platillo
46€

21110447
Bule
Tea Pot
Tetera
A 143 mm  C 234 mm  L 128 mm  Cap. 1076 ml
H 5 5/8 “  L 9 1/5 “  W 5 “ Cap. 36 3/8 oz

73€

21110453
Prato Retangular
Rectangular Plate
Plato Rectangular
A 30 mm  C 274 mm  L 190 mm
H 1 1/6 “  L 10 4/5 “  W 7 1/2 “

24€



NOVO
New - Nuevo

O conjunto Gárgulas inspira-se na obra 
escultórica concebida por José Aurélio para 
o edifício do Arquivo Nacional da Torre do 
Tombo. Esculturas monumentais talhadas em 
cubos monolíticos de pedra calcária, pesando 
cada uma 30 toneladas, distribuídas pelas 
fachadas do edifício em dois grupos de quatro.

As duas primeiras peças desta coleção são 
O Velho, o Novo e a Morte e O Bem e o Mal, 
parte de uma fase inicial designada “Os 
Fautores da História”, representada por figuras 
que assinalam os opostos e as dicotomias 
presentes no devir histórico. São elas:

O Bem e o Mal
O Velho, o Novo e a Morte
A Guerra e a Paz
A Tragédia e a Comédia

The Gárgulas set is inspired by the sculptural work 
designed by José Aurélio for the building of the 
National Archives of Torre do Tombo. Monumental 
sculptures carved in monolithic cubes of limestone, 
each weighing 30 tons, distributed by the facades 
of the building into two groups of four. The first two 
sculptures of this collection are The Old, the New 
and Death, and The Good and the Evil, part of a first 
phase, called “The Perpetrators of History”, figures 
which indicate opposites and dichotomies present in 
historical development. “The Perpetrators of History” 
consists of the following gargoyles:

The Good and the Evil
The Old, the New and Death
War and Peace 
Tragedy and Comedy

El conjunto de Gárgulas se inspira en la obra 
escultórica diseñada por José Aurélio para la 
construcción del Arquivo Nacional da Torre do Tombo 
(Archivos Nacionales de Torre do Tombo). Esculturas 
monumentales talladas en cubos monolíticos de 
piedra caliza, cada uno con un peso de 30 toneladas, 
distribuidas por las fachadas del edificio en dos 
grupos de cuatro. Las dos primeras piezas de la 
colección son El Viejo, el Nuevo y la Muerte y El Bien 
y el Mal, parte de una primera fase, llamada “Los 
Creadores de la Historia”, figuras que indican los 
opuestos y las dicotomías presentes en el desarrollo 
histórico. “Los Creadores de la Historia” poseen las 
siguientes gárgolas:

El Bien y el Mal
El Viejo, el Nuevo y la Muerte  
La Guerra y la Paz
La Tragedia y la Comedia

GÁRGULAS

JOSÉ AURÉLIO

DESIGN BY
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21123265
O Bem e o Mal
The Good and the Evil
El Bien y el Mal
A 153 mm  C 158 mm  
H 6 “  L 6 2/9 “  

165€

21123266
O Velho, o Novo e a Morte
The Old, the Young and Death
El Viejo, el Nuevo y la Muerte
A 153 mm  C 158 mm  
H 6 “  L 6 2/9 “  

165€



    

    CARIBE

NOVO
New - NuevoNOVO

New - Nuevo

LOVE BIRDS

CAMILLA BRUNELLI

DESIGN BY

Traduza as emoções mais autênticas 
de forma simples e criativa. Os Love Birds são 
os mensageiros ideais para quem mais nos diz, 
evocando um tempo em que dizer “gosto muito 
de ti” se revestia de grande profundidade 
e simbolismo. 
Num gesto aparentemente simples cabe 
um voo de enorme ternura. Um gift original 
e contemporâneo desenvolvido no âmbito 
do projeto ID Pool.

Translate the most authentic emotions in  
a simple and creative way. The Love Birds  
are the ideal messengers for those we love 
the most, evoking a time when saying  
“I really like you” is surrounded by great 
depth and symbolism. An apparently simple 
gesture is an enormous tenderness flight.  
A unique and contemporary gift developed 
under the project ID Pool.

Traduzca las emociones más auténticas de 
una manera simple y creativa. Los Love Birds 
son los mensajeros ideales para aquellos 
que más amamos, que evocan una época en 
que decir “Te amo muchísimo” está rodeado 
de gran profundidad y simbolismo. Un gesto 
aparentemente simple es un enorme vuelo de 
ternura. Un regalo único y contemporáneo 
desarrollado bajo el proyecto ID Pool.
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21123404
Love Bird Cobalt
Love Bird Cobalt
Love Bird Cobalt
A 85 mm  C 145 mm  
H 3 1/3 “  L 5 5/7 “ 

60€

21123405
Love Bird Baroque
Love Bird Baroque
Love Bird Baroque
A 85 mm  C 145 mm  
H 3 1/3 “  L 5 5/7 “ 

65€

21123403
Love Bird Tupi
Love Bird Tupi
Love Bird Tupi
A 85 mm  C 145 mm  
H 3 1/3 “  L 5 5/7 “ 

60€

21122100
Fruteiro
Fruit Bowl
Frutero
A 161 mm  L 318 mm  
H 6 1/3 “  W 12 1/2 “  

235€

21122104
Saladeira
Salad Bowl
Ensaladera
A 130 mm  C 267 mm Cap. 2626 ml
H 5 1/8 “  L 10 1/2 “ Cap. 88 4/5 oz 

145€

21122102
Caixa Shaman
Box Shaman 
Caja Shaman
A 77 mm  C 151 mm  L 91 mm
H 3 “  L 6 “ W 3 4/7”

90€

21122103
Caixa Zebra Girl

Box Zebra Girl 
Caja Zebra Girl

A 77 mm  C 151 mm  L 91 mm
H 3 “  L 6 “ W 3 4/7”

90€

21122101
Canjirão
Pitcher
Jarra
A 170 mm  C 229 mm  L 166 mm  Cap. 2007 ml
H 6 2/3 “  L 9 “ W 6 1/2 ” Cap. 67 6/7 oz

190€



LOVE WHO YOU WANT

Caixa composta por 4 peças com desenhos aleatórios, formando uma personagem completa.
Box includes 4 pieces with random designs, creating a full character.
Caja compuesta por 4 piezas con dibujos aleatorios, formando una figura completa.

Caixa composta por 2 peças com desenhos aleatórios.
Box includes 2 pieces with random designs.
Caja compuestra por 2 piezas con dibujos aleatorios.
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21121381
Conjunto 2 Ímanes
Set 2 Magnets
Juego 2 Imanes
24€

21121376
Prato Sobremesa Doña Jirafa
Dessert Plate Doña Jirafa
Plato Postre Doña Jirafa
A 28 mm  C 230 mm
H 1 1/9 “  L 9 “

26€

21121375
Prato Sobremesa Mister Tiger
Dessert Plate Mister Tiger
Plato Postre Mister Tiger
A 28 mm  C 230 mm
H 1 1/9 “  L 9 “

26€

21121374
Prato Sobremesa Lacroix Lacroix !
Dessert Plate Lacroix Lacroix !
Plato Postre Lacroix Lacroix !
A 28 mm  C 230 mm
H 1 1/9 “  L 9 “

26€

21121373
Prato Sobremesa Miss Harlequin
Dessert Plate Miss Harlequin
Plato Postre Miss Harlequin
A 28 mm  C 230 mm
H 1 1/9 “  L 9 “

26€

21121379
Vaso
Vase
Florero
A 278 mm  C 132 mm
H 11 “  L 5 1/5 “

130€

21121378
Porta-lápis
Pencil Holder
Porta Lápiz
A 108 mm  C 74 mm
H 4 1/4 “  L 3 “

30€

21121386
Conjunto 4 Bases para Copos
Set 4 Coasters
Juego 4 Bases para Tazas
48€

21121380
Caixa Retangular
Rectangular Box
Caja Rectangular
A 52 mm  C 223 mm  L 105 mm
H 2 “  L 8 7/9 “  W 4 1/7 “

79€

21121377
Caneca
Mug
Mug
A 112 mm  C 111 mm  L 78 mm Cap. 399 ml
H 4 2/5 “  L 4 3/8 “  W 3 “ Cap. 13 1/2 oz

27€

21121385
Bandeja
Tray
Bandeja
A 16 mm  C 245 mm  L 101 mm
H 5/8 “  L 9 2/3 “  W 4 “

35€



NOVO
New - Nuevo

Animais e figuras humanas em movimento eram motivos 
recorrentes na Art Déco, cada um revestido do seu 
simbolismo próprio. Poison representa uma cobra pronta a 
atacar, decoração particularmente evocativa dos excessos 
que desafiavam convenções, dos prazeres proibidos, da 
vida no limite e da vertigem do absinto, que, consumido em 
excesso, constituía um verdadeira veneno. Uma criação 
sedutora e arrojada.

VANITY
DIVA 
EMERALD
 A Art Déco agregou diversos estilos  
e tendências do início do século XX, 
incluindo o Modernismo, o Cubismo, 
o Construtivismo, a Arte Nova, 
a Bauhaus e o Futurismo. 
Emerald, Vanity e Diva são algumas 
das coleções da Vista Alegre 
que homenageiam aquele 
movimento artístico e as suas 
múltiplas influências.

The Art Déco comprehended many styles  
and trends of the early twentieth century, 
including Modernism, Cubism, Constructivism, 
Art Nouveau, Bauhaus and Futurism.  
Emerald, Vanity and Diva are some of the 
Vista Alegre collections which honour that 
artistic movement and its multiple influences.

El Art Déco posee muchos estilos y 
tendencias de principios del siglo XX, 
incluyendo el Modernismo, el Cubismo,  
el Constructivismo, el Art Nouveau, la 
Bauhaus y el Futurismo. Emerald, Vanity  
y Diva son algunas de las colecciones de 
Vista Alegre que honran ese movimiento 
artístico y sus múltiples influencias.
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EMERALD
21122017
Jarrão
Large Vase
Jarrone
A 203 mm  C 361 mm
H 8 “  L 14 1/5  “

380€

DIVA
21122125
Caixa
Box
Caja
A 138 mm  C 192 mm
H 5 3/7 “  L 7 5/9 “

135€

VANITY
21122138
Espelho de Mala
Handbag Mirror
Espejo de Bolso
A 12 mm  C 105 mm 
H 1/2 “  L 4 1/7 “ 

110€



Lateral
Side View
Vista Lateral

Edição especial numerada e limitada a 500 exemplares.
Special edition numbered and limited of 500 examples.
Edición especial numerada y limitada de 500 ejemplares

PRIMAVERA

NOVO
New - Nuevo

CRIAÇÃO DO MUNDO

Por entre a brancura da porcelana, 
e tirando partido da forma circular  
da peça, Graça Morais plantou  
um jardim secreto, pleno de poesia,  
onde se fundem harmoniosamente  
a subtileza dos desenhos e a leveza das 
cores. Décima terceira peça do Projeto 
Artistas Contemporâneos, numerada  
e limitada a 500 exemplares, Primavera 
foi criada para irradiar encanto em todos 
os espaços e em todos os momentos.

Through the whiteness of porcelain, and 
taking advantage of its circular shape, 
Graça Morais planted in this piece,  
a secret garden, full of poetry, which 
merge harmoniously the subtlety of the 
drawings and the lightness of the colours. 
The 13th piece of the Contemporary 
Artists Project, a limited edition of 500 
numbered examples, Primavera was 
created to spread beauty in all areas and 
at all times.

A través la blancura de la porcelana,  
y aprovechando su forma circular, 
Graça Morais plantó en esta pieza, 
un jardín secreto, lleno de poesía, 
donde se funden armoniosamente la 
sutileza de los dibujos y la ligereza de 
los colores. La 13ª pieza del Proyecto 
Artistas Contemporáneos, una edición 
limitada de 500 ejemplares numerados, 
Primavera fue creada para difundir la 
belleza en todas las áreas y en todos los 
tiempos.

GRAÇA MORAIS

DESIGN BY

CONTEMPORARY ARTISTS 
ARTISTAS CONTEMPORÁNEOS
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21121886
Centro Mesa
Centrepiece
Centro Mesa
A 130 mm  C 420 mm  
H 5 1/8 “  L 16 1/2 “  

500€

21121387
Centro Mesa
Centrepiece
Centro Mesa
A 63 mm  C 385 mm  
H 2 1/2 “  L 15 1/6 “

295€



Edição especial limitada a 1.000 exemplares
Special edition limited of 1.000 examples
Edición especial limitada de 1.000 ejemplares

A PAIXÃO
SEGUNDO G.H.

NOVO
New - Nuevo

A sexta edição da Coleção 1+1=1 reinterpreta 
a obra A Paixão Segundo G.H., da escritora 
brasileira Clarice Lispector, pelas mãos da 
artista Mariana Valente. Uma decoração inédita 
aplicada numa peça do acervo da Vista Alegre, 
num lançamento limitado a 1.000 exemplares, 
acompanhado pela oferta do livro, em edição 
especial e exclusiva para a Vista Alegre.

The sixth edition of 1 + 1 = 1 Collection reinterprets 
the work A Paixão Segundo G.H, of the Brazilian 
writer Clarice Lispector, by the hands of the artist 
Mariana Valente. A unique decoration applied to 
a piece of the Vista Alegre heritage, an edition 
limited to 1.000 examples, together with the offer 
of the book, a special and exclusive edition
 for Vista Alegre.

La sexta edición de la colección 1 + 1 = 1 
reinterpreta la obra A Paixão Segundo G.H, de la 
escritora brasileña Clarice Lispector, por las manos 
del artista Mariana Valente. Una decoración única 
aplicada a una pieza del patrimonio Vista Alegre, 
una edición limitada a 1.000 ejemplares, junto con 
la oferta del libro, una edición especial y exclusiva 
para Vista Alegre.

MARIANA VALENTE

DESIGN BY
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21122215
Caixa + Livro
Box + Book
Caja + Libro
250€



VIDRO + CRISTAL
GLASS + CRYSTAL

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

JET BLACK

GAZELLE

O desenho e a forma simples não escondem 
o caráter marcante destas jarras moldadas à 
mão pelos mestres vidreiros. O seu requinte 
resulta das laboriosas texturas conferidas 
pela lapidação e pelo acabamento acetinado 
a mate, com um remate a ouro pintado à mão, 
associados à surpresa do vidro preto.

The design and simple shape do not hide the 
striking character of these vases, 
hand-moulded by glassware masters. 
Its refinement results from the laborious 
textures offered by the stoning and satin 
finish in matte, with a touch in hand-painted 
gold, associated with the surprise that is the 
black glass.

El diseño y la forma sencilla no esconden el 
carácter distintivo de estas jarras modeladas 
a mano por los maestros vidrieros. 
Su elegancia deriva de las laboriosas texturas 
otorgadas por la lapidación y por el acabado 
satinado en mate, con un remate en oro 
pintado a mano, asociados a la sorpresa 
del cristal negro.

Inspirada nas raízes mais exóticas 
da Art Déco, esta garrafa presta 
homenagem a um animal frequentemente 
representado na época. A elegância 
do movimento da gazela é estilizado em relevo 
sobre o vidro preto, originando um objeto 
misterioso e magnético cujo luxo 
é salientado pelo trabalho de lapidação 
na base e na rolha.

Inspired by the most exotic roots of Art Deco, 
this bottle pays tribute to an animal often 
represented at the time. The elegance of the 
gazelle’s movement is stylized in relief on the 
black glass, resulting in a mysterious and 
magnetic object whose luxury is highlighted 
by the stoning work on the base and stopper.

Inspirada en las raíces más exóticas del  
Art Déco, esta botella presta homenaje  
a un animal frecuentemente representado  
en la época. La elegancia del movimiento  
de la gacela se estiliza en relieve sobre el 
cristal negro, originando un objeto misterioso 
y magnético, cuyo lujo se resalta gracias  
al trabajo de lapidación en la base  
y en el tapón.

VIDRO
GLASS 

VIDRO
GLASS 
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A8204EVN/3317

Estojo com Garrafa Gravada
Case with Engraved Decanter
Estuche con Botella Grabada
A 268 mm  Cap. 1380 ml  
H 10 5/9 “  Cap. 46 2/3 oz  

195€

AB30/003175399JAA1
Estojo com Jarra Pequena

Case with Small Vase
Estuche con Florero Pequeño

A 205 mm  D 120 mm  
H 8 “  D 4 5/7 “ 

95€

AB30/003175299JAA1
Estojo com Jarra Grande

Case with Large Vase
Estuche con Florero Grande

A 250 mm  D 143 mm    
H 9 5/6 “  D 5 5/8 “

135€



BAR AVENUE BAR MEANDROS

BAR 
WIND

PORCELANA
PORCELAIN 
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A6291AFRA/3290
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 220 mm  Cap. 840 ml
H 8 2/3 “  Cap. 28 2/5 oz

110€

A6435ACPDO/3290
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 95 mm  Cap. 285 ml
H 3 3/4 “  Cap. 9 2/3 oz

30€

A1774ABG01/3290
Balde de Gelo
Ice Bucket
Cubo de Hielo
A 140 mm  C 129 mm  
H 5 1/2 “  L 5 “ 

75€

A7704ABL/3290
Ballon
Ballon
Copa de Coñac
A 145 mm  Cap. 450 ml   
H 5 5/7 “  Cap. 15 2/9 oz 

40€

A7467ACPHB/3290
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 140 mm  Cap. 395 ml  
H 5 1/2 “  Cap. 13 1/3 oz  

35€

21119982
Bandeja
Tray
Bandeja
A 19 mm  C 419 mm  L 252 mm  
H 3/4 “  L 16 1/2 “  W 10 “

95€

A9000ACPOF/3301
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 100 mm  Cap. 340 ml
H 4“  Cap. 11 1/2 oz

35€

A8208AFR/3301
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 217 mm  Cap. 745 ml  
H 8 1/2 “  Cap. 25 1/5 oz

100€

A9000ACPHB/3301
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 138 mm  Cap. 335 ml  
H 5 3/7 “  Cap. 11 1/3 oz

37€

A7684ACL01/3301
Cálice de Gin

Gin Goblet
Copa de Gin

A 224 mm  Cap. 635 ml
H 8 5/6 “  Cap. 21 1/2 oz

69€

A1775ACPOF/3294
Copo Baixo
Old Fashion

Vaso de Whisky Bajo
A 96 mm  Cap. 910 ml
H 3 7/9  “  Cap. 30 7/9 oz

28€

A7704ABL/3294
Ballon
Ballon
Copa de Coñac
A 141 mm  Cap. 605 ml  
H 5 5/9 “  Cap. 20 1/2 oz

45€

A8199AFR/3294
Frasco Baixo
Small Whisky Decanter
Frasco de Whisky Bajo
A 218 mm  Cap. 935 ml
H 8 4/7  “  Cap. 31 5/8 oz

90€



NOVO
New - Nuevo

BAR CINEMA

Uma rolha arquitetónica de grande dificuldade 
de execução destaca-se neste dinâmico 
conjunto. Sem se sobrepor à função, as formas 
inesperadas de Cinema sublinham a sua 
originalidade. Caraterísticas que irão projetar 
mais sofisticação no seu bar.

An architectural stopper, very difficult to 
execute, is the highlight of this dynamic 
set. Without overriding its function, the 
unexpected shapes of Cinema stress its 
originality. Characteristics that will bring 
more sophistication to your bar.

Un tapón arquitectónico de gran dificultad 
de realización se destaca en este dinámico 
conjunto. Sin superponerse a la función, las 
formas inesperadas de Cinema resaltan su 
originalidad. Características que darán más 
sofisticación a su bar.
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A8238AFR/3315
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 185 mm  Cap. 775 ml
H 7 2/7 “  Cap. 26 1/5 oz

150€

A8238ACPHB/3315
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 145 mm  Cap. 375 ml
H 5 5/7 “  Cap. 12 2/3 oz

55€

A8238ACPOF/3315
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 102 mm  Cap. 395 ml
H 4 “  Cap. 13 1/3 oz

50€



BAR GEMSTONE ARTIC
FROST
PORTRAIT
GENIE

BAR OLYMPOS

STEPHEN JONES

DESIGN BY
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A8207E02OF/LISO
Estojo com 2 Copos Baixos
Case with 2 Old Fashion
Estuche con 2 Vasos de Whisky Bajos
A 90 mm  Cap. 365 ml
H 3 1/2 “  Cap. 12 1/3 oz

60€

A8207E02HB/LISO
Estojo com 2 Copos Altos
Case with 2 Highballs
Estuche con 2 Vasos de Whisky Altos
A 135 mm  Cap. 500 ml
H 5 1/3 “  Cap. 17 oz

70€

A8207E02CL/LISO
Estojo com 2 Cálices de Vinho
Case with 2 Wine Goblets
Estuche con 2 Copas de Vino
A 235 mm  Cap. 400 ml
H 9 1/4 “  Cap. 13 1/2 oz

120€

A8207E02FL/LISO
Estojo com 2 Flutes
Case with 2 Flutes
Estuche con 2 Copas Flauta
A 275 mm  Cap. 235 ml
H 10 5/6 “  Cap. 8 oz

120€

A8219AFR/LISO.O
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 254 mm  Cap. 835 ml
H 10 “  Cap. 28 1/4 oz

145€

A8219ACPHB/LISO.O
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 153 mm  Cap. 375 ml
H 6 “  Cap. 12 2/3 oz

49€

A8219ACPOF/LISO.O
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 100 mm  Cap. 180 ml
H 4 “  Cap. 6 oz

47€

FROST
A8136C06/3252
Estojo com 6 Copos Shot
Case with 6 Shots
Estuche con 6 Vasos de Shot
A 130 mm  Cap. 65 ml
H 5 1/8 “  Cap. 2 1/5 oz

170€

GENIE
A7788AFR/LISO
Frasco Alto
Large Whisky Decanter
Frasco de Whisky Alto
A 287 mm  Cap. 440 ml
H 11 2/7 “  Cap. 14 7/8 oz

92€

GENIE
A7787AFR/LISO
Frasco Baixo
Small Whisky Decanter
Frasco de Whisky Bajo
A 242 mm  Cap. 485 ml
H 9 1/2 “  Cap. 16 2/5 oz

92€

ARTIC
A9522C05/3072
Estojo com Garrafa de Vodka e 4 Shots
Case with Vodka Decanter and 4 Shots
Estuche con Botella Vodka y 4 Vasos de Shot
160€

PORTRAIT
A9896C05/3196

Estojo com Frasco e 4 Copos Baixos 
Case with Whisky Decanter and 4 Old Fashion 

Estuche con Frasco y 4 Vasos Bajos 
235€



HERON

METROPOLIS

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

Evocação do filme homónimo
de Fritz Lang, ode ao futurismo 
urbano, Metropolis é tanto uma peça 
utilitária quanto um objeto decorativo 
cosmopolita e intemporal. Sopro, injeção, 
gravação a jato de areia e pintura 
a ouro (de 20,6 quilates) são algumas 
das técnicas manuais aplicadas 
no seu fabrico.

Metropolis is an evocation of the homonymous 
film by Fritz Lang, an ode to urban futurism, 
being both utilitarian and cosmopolitan, and 
a timeless decorative object. Blow, injection, 
sandblast engraving and gold paint (20.6 
carats) are some of the manual techniques 
applied in its manufacture.

Evocación de la película homónima de Fritz 
Lang, oda al futurismo urbano, Metropolis  
es a la vez una pieza utilitaria y un objeto 
decorativo cosmopolita e intemporal.  
Soplo, inyección, grabado con chorro de arena 
y pintura en oro (de 20,6 quilates), son algunas 
de las técnicas manuales aplicadas en su 
fabricación.

Um frasco de luxo feito de contrastes 
e subtilezas que lhe conferem uma 
personalidade inegavelmente modernista, mas 
com um toque clássico. No seu topo destaca-se 
uma rolha que, fazendo lembrar as asas de uma 
garça, prolonga exuberantemente o conjunto.

A luxury whisky decanter made of contrasts and 
subtleties, providing an undeniably modernist 
personality, but with a classic touch. At the top 
stands a cork which, resembling the wings 
of a heron, exuberantly prolongs the set.

Un frasco de lujo hecho de contrastes y sutilezas 
que le otorgan una personalidad sin lugar a 
dudas modernista, pero con un toque clásico. 
En su parte superior, se destaca un tapón 
que, haciendo recordar las alas de una garza, 
prolonga exuberantemente el conjunto.
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A8246EFR/3323.O
Estojo com Frasco com Ouro
Case with Whisky Decanter with Gold
Estuche con Frasco de Whisky con Oro
A 230 mm  Cap. 810 ml  
H 9 “  Cap. 27 2/5  oz

390€

A8237EFR/3314
Estojo com Frasco
Case with Whisky Decanter
Estuche con Frasco de Whisky
A 135 mm  Cap. 690 ml
H 5 1/3 “  Cap. 23 1/3 oz

145€



COMTESSE

 
DUCHESSE

EXÓTICA

SAM BARON

DESIGN BY

SAM BARON

DESIGN BY
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A7910EFT34/LISO
Estojo com Centro de Mesa

Case with Centrepiece
Estuche con Centro de Mesa

A 94 mm  C 340 mm
H 3 5/7 “  L 13 2/5 “

250€

A8203ACS26/LISO
Castiçal Grande

Large Candlestick
Candelero Grande

A 260 mm
H 10 1/4 “

100€

A8203ACS11/LISO
Castiçal Pequeno
Small Candlestick
Candelero Pequeño
A 110 mm
H 4 1/3 “

74€

A7910EJA25/LISO
Estojo com Jarra
Case with Vase
Estuche con Florero
A 250 mm
H 9 5/6 “

250€
A8197AJA39/3289

Jarra Grande
Large Vase

Florero Grande
A 390 mm  D 254 mm

H 15 1/3 “  D 10 “

400€

A8197AJA40/3289
Jarra Grande
Large Vase
Florero Grande
A 400 mm  D 249 mm
H 15 3/4 “  D 9 4/5 “

300€



 
ODEON

NOVO
New - Nuevo

Odeon ostenta uma base em mármore negro 
que contrasta com o brilho luminoso do cristal 
laboriosamente moldado. Um trabalho digno 
de contemplação, onde a beleza surge realçada 
pelas suas grandes dimensões.

Odeon features a black marble base that 
contrasts with the shiny brightness of the 
laboriously-worked crystal. A piece worthy 
of contemplation, where beauty is enhanced 
by its large dimensions.

Odeon ostenta una base en mármol negro 
que contrasta con el brillo luminoso del cristal 
laboriosamente moldeado. Un trabajo digno 
de contemplación, en el que la belleza surge 
realzada por sus grandes dimensiones.
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A8239EFT34M/3316
Estojo com Centro de Mesa

Case with Centrepiece
Estuche con Centro de Mesa

A 199 mm  C 339 mm
H 7 5/6 “  L 13 1/3 “

600€

A8239EJA33M/3316
Estojo com Jarra
Case with Vase
Estuche con Florero
A 333 mm  C 215 mm  
H 13 1/9 “  L 8 1/2 ”

450€



 

ONDULATO

 
REMOLI

O PEIXE

 

EQUO

 VOO
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A2200AJA27/3271
Jarra
Vase
Florero
A 270 mm
H 10 5/8 “  

190€

AB8079JA02/3244
Jarra
Vase
Florero
A 252 mm
H 10 “  

95€

AB8079JA02/3243
Jarra
Vase
Florero
A 252 mm
H 10 “  

95€

A8233EDVM/LISO
Estojo com Escultura Cabeça de Cavalo
Case with Horse Head Sculpture
Estuche con Escultura Cabeza de Caballo
A 275 mm  C 265  L 150 mm
H 10 5/6“  L 10 3/7 “  W 6 “ 

425€

A8155EDVW/LISO
Estojo com Escultura

Case with Sculpture
Estuche con Escultura

A 178 mm  C 300  
H 7 “  L 11 4/5 “

130€



A7458C04/LISO
Centro com 3 Tealights
Tealight Set with 3 Tealights
Centro con 3 Portavelas

A 115 mm  C 405  
H 4 1/2 “  L 16 “

230€

ENAMORAMENTO

NAMORADOS

CORAÇÃO

 
MAZE

BAY

NOVO
New - Nuevo

CRISTINA LEIRIA

DESIGN BY
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A7516ATC/LISO
Taça Pequena
Small Bowl
Bowl Pequeña
A 37 mm  L 147 mm
H 1 1/2“  W 5 4/5 “ 

40€

A7755E0208/3061
Estojo com 2 Flutes
Case with 2 Flutes
Estuche con 2 Copas Flauta
A 280 mm  Cap. 150 ml
H 11“  Cap. 5 oz  

95€

A7035E/LISO
Estojo com Escultura
Case with Sculpture
Estuche con Escultura
A 215 mm  
H 8 1/2“  

170€

A8230ATC/3309
Taça Pequena
Small Bowl
Ensaladera Pequeña
A 42 mm  C 129 mm
H 1 2/3 “  L 5 “ 

60€

A8230ASL/3309
Taça
Bowl
Ensaladera
A 88 mm  C 255 mm
H 3 1/2 “  L 10 “ 

110€

A8050AFT20/3313.O
Centro de Mesa
Centrepiece
Centro de Mesa
A 69 mm  L 200 mm
H 2 5/7 “  W 7 7/8 “ 

240€



BLOSSOM

DROP

EXTREME

DIAMANTI

MEDUSA

CARSTEN GOLLNICK

DESIGN BY
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CO NT E M P O RÂNEO  CONTEMPORARY  CONTEMPORÁNEO CONTEMPORÂNEO  CONTEMPORARY  CONTE M PORÁNEO

A8184ACS/LISO
Castiçal com Pé em Metal
Candlestick with Metal Foot
Candelero con Pie en Metal
A 275 mm 
H 10 5/6 “

110€

A7726ACX19/LISO
Caixa
Box
Bombonera
A 190 mm
H 7 1/2 “

90€

A7458C04/LISO
Centro com 3 Tealights
Tealight Set with 3 Tealights
Centro con 3 Portavelas
A 115 mm  C 405  
H 4 1/2 “  L 16 “

230€

A8126C02/3303.P
Taça Tealight com Bola Ametista
Candlestick with Amethyst Ball
Candelero con Bola Amatista
A 114 mm  L 142 mm
H 4 1/2 “  W 5 3/5 “ 

99€

A8126C02/3303.A
Taça Tealight com Bola Âmbar
Candlestick with Ambar Ball
Candelero con Bola Ambar
A 114 mm  L 142 mm
H 4 1/2 “  W 5 3/5 “ 

99€

A7667ATC/3091
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 85 mm  
H 3 1/3 “  

30€

A7667ATC/3092 
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 85 mm  
H 3 1/3 “

30€

A7667ATC/3093
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 85 mm  
H 3 1/3 “

30€

A7667ATC/3094
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 85 mm  
H 3 1/3 “ 

30€

A8126C02/3303.R
Taça Tealight com Bola Vermelha
Candlestick with Red Ball
Candelero con Bola Roja
A 114 mm  L 142 mm
H 4 1/2 “  W 5 3/5 “ 

99€



 

STUDIUM

NOVO
New - Nuevo

Formas puras, minimalismo ornamental 
e extrema elegância são atributos imediatos 
de Studium. A inspiração arquitetónica 
encontra-se mais claramente presente 
na haste do cálice, num conjunto que privilegia  
a funcionalidade e a criação de nuances 
decorativas.  

Pure shapes, ornamental minimalism and 
extreme elegance are the most obvious 
attributes of Studium. The architectural 
inspiration is more clearly present on the 
stem of the goblet, adding to the overall 
functionality and decorative nuances.

Formas puras, minimalismo ornamental  
y extrema elegancia, son los atributos  
inmediatos de Studium. La inspiración 
arquitectónica se encuentra más claramente 
presente en el asa de la copa, en un conjunto 
que privilegia la funcionalidad y a la creación 
de matices decorativos.
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A8245AVN/3322 
Garrafa de Vinho
Wine Decanter
Botella de Vino
A 273 mm  Cap. 1185 ml
H 10 3/4 “  Cap. 40 oz

125€

A8245ATC07/LISO
Taça de Champanhe
Sherbet Champagne
Champaña
A 251 mm  Cap. 250 ml
H 9 7/8 “  Cap. 8 4/9 oz 

63€

A8245AFL08/LISO
Flute
Flute
Copa Flauta
A 251 mm  Cap. 250 ml
H 9 7/8 “  Cap. 8 4/9 oz

63€

A8245ACL03/LISO
Cálice de Vinho Branco
White Wine Goblet
Copa de Vino Blanco
A 213 mm  Cap. 270 ml
H 8 2/5 “  Cap. 9 1/8 oz

61€

A8245ACL01/LISO
Cálice de Água
Water Goblet
Copa de Agua
A 235 mm  Cap. 415 ml
H 9 1/4 “  Cap. 14 oz

65€

A8245AJO/3322
Jarro
Pitcher
Jarra
A 263 mm  Cap. 1925 ml
H 10 1/3 “  Cap. 65 oz 

95€

A8245ACL02/LISO
Cálice de Vinho Tinto
Red Wine Goblet
Copa de Vino Tinto
A 218 mm  Cap. 320 ml
H 8 4/7 “  Cap. 10 5/6 oz

63€

A8245ACL05/LISO
Cálice de Licor
Cordial
Copa de Licor
A 192 mm  Cap. 110 ml
H 7 5/9 “  Cap. 3 5/7 oz 

57€



DESU
OZ
RUBY
IMPÉRIO
 

ÁLVARO 
SIZA

PAOLO FAVARETTO

DESIGN BY

ÁLVARO SIZA VIEIRA

DESIGN BY
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DESU
A8212AVNC/LISO
Decantador com Base em Cortiça
Decanter with Cork Base
Decantador con Base de Corcho
A 200 mm  C 198 mm  Cap. 1240 ml
H 7 7/8“  L 7 4/5 “  Cap. 42 oz 

125€

RUBY
A8185EVN/LISO
Estojo com Decantador com Colher
Case with Decanter with Spoon
Estuche con Decantador con Cuchara
A 219 mm  C 154 mm  Cap. 1600 ml
H 8 5/8 “  L 6 “  Cap. 54 1/9 oz 

145€

IMPÉRIO
A7906EVNQ/LISO

Estojo com Decantador com Base em Casquinha
Case with Decanter with Silver Plated Base 

Estuche con Decantador con Base de Metal Plateado
A 380 mm  Cap. 1400 ml

H 15“  Cap. 47 1/3 oz 

250€

OZ
A7728AVN/LISO
Garrafa de Vinho
Wine Decanter
Botella de Vino
A 320 mm  Cap. 800 ml
H 12 3/5“  Cap. 27 oz 

140€

A7747E02CL/LISO
Estojo com 2 Cálices Vinho do Porto
Case with 2 Oporto Wine Goblets
Estuche con 2 Copas Vino de Oporto
A 167 mm  Cap. 190 ml
H 6 4/7“  Cap. 6 3/7 oz 

82€

A7774AVN/LISO
Decantador
Decanter
Decantador
A 215 mm  C 200 mm  Cap. 1700 ml
H 8 1/2“  L 7 7/8 “  Cap. 57 1/2 oz

170€

A7747ACL/LISO
Cálice Oficial Vinho do Porto
Official Oporto Wine Goblet
Copa Oficial Vino de Oporto
A 167 mm  Cap. 190 ml
H 6 4/7“  Cap. 6 3/7 oz

36€



CLÁSSICO
CLASSIC / CLÁSICO



CAPULETO
GARRAFA E CANTIS 
PALITEIROS
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21114434
Bandeja Quadrada Grande
Large Square Tray
Bandeja Cuadrada Grande
A 34 mm  C 191 mm
H 1 1/3  L 7 1/2“ 

57€

21114435
Bandeja Quadrada Pequena
Small Square Tray
Bandeja Cuadrada Pequeña
A 26 mm  C 141 mm
H 1”  L 5 5/9“ 

47€

21114477
Cinzeiro José Manuel

Salt Cellar José Manuel
Cenicero José Manuel
A 35 mm  C 107 mm  L 81 mm

H 1 3/8”  L 4 1/5“  W 3 1/5“ 

31€

21114432
Caixa Baralho de Cartas
Card Box
Caja Baraja Cartas
A 53 mm  C 147mm  L 112 mm
H 2”  L 5 4/5“  W 4 2/5“ 

57€

21114433
Cinzeiro Charutos
Cigar Ashtray
Cenicero para Puros
A 31 mm  C 201 mm  L 70 mm
H 1 2/9”  L 8“  W 2 3/4“ 

45€

21114430
Conjunto 2 Chávenas Café com Pires
Set 2 Coffee Cups & Saucers
Juego 2 Tazas Café con Platillo
76€

21114431
Caixa Oriental
Oriental Box
Caja Oriental
A 148 mm  C 70 mm
H 5 5/6”  L 2 3/4“ 

44€

GARRAFAS E CANTIS
PF700681
Cantil Português
Portuguese Flask
Cantimplora Portuguesa
A 217 mm  C 185 mm  L 121 mm
H 8 1/2“  L 7 2/7“ W 4 3/4“

330€

GARRAFAS E CANTIS
21000674
Cantil Brasil
Brazil Flask
Cantimplora Brasil
A 217 mm  C 185 mm  L 121 mm
H 8 1/2“  L 7 2/7 “  W 4 3/4“

388€

PALITEIROS
21116970
Paliteiro Elefante Fortalezas
Toothpick Holder Elephant Fortress
Palillero Elefante Fortalezas
A 80 mm  C 124 mm  L 59 mm
H 3 1/7“  L 4 7/8 “  W 2 1/3“

66€

PALITEIROS
21116968
Paliteiro Elefante Flores
Toothpick Holder Elephant Flowers
Palillero Elefante Flores
A 80 mm  C 124 mm  L 59 mm
H 3 1/7“  L 4 7/8 “  W 2 1/3“

105€

PALITEIROS
21121388
Paliteiro Cabra
Toothpick Holder Goat
Palillero Cabra
A 90 mm  C 125 mm  L 63 mm
H 3 1/2“  L 5 “  W 2 1/2“

118€

GARRAFAS E CANTIS
PF700614
Cantil Espanhol
Spanish Flask
Cantimplora Española
A 217 mm  C 185 mm  L 121 mm
H 8 1/2“  L 7 2/7 “  W 4 3/4“

330€

GARRAFAS E CANTIS
PF701424
Cantil D. João II
D. João II Flask
Cantimplora D. João II
A 217 mm  C 185 mm  L 121 mm
H 8 1/2“  L 7 2/7 “  W 4 3/4“

350€

GARRAFAS E CANTIS
PF701823
Garrafa Filipe II
Bottle Filipe II
Botella Filipe II
A 317 mm  C 156 mm  L 81 mm
H 12 1/2“  L 6 1/7“ W 3 1/5“

273€

GARRAFAS E CANTIS
21100783
Cantil Manuelino
D. Manuel I Flask
Cantimplora D. Manuel I
A 226 mm  C 134 mm  L 177 mm
H 8 8/9“  L 5 2/7“ W 7“

217€



GIPSY TEA VILA VERDE 
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21121389
Bule
Tea Pot
Tetera
A 140 mm  C 263 mm  L 158 mm  Cap. 1391 ml
H 5 1/2”  L 10 1/3“  W 6 2/9“  Cap. 47 oz “

105€

21121390
Chávena Chá com Pires Azul
Tea Cup & Saucer Blue
Taza Té con Platillo Azul
A 62 mm  C 149 mm  Cap. 184 ml
H 2 4/9”  L 5 6/7“  Cap. 6 2/9 oz

59€ 21121391
Chávena Chá com Pires Cinza
Tea Cup & Saucer Grey
Taza Té con Platillo Gris
A 62 mm  C 149 mm  Cap. 184 ml
H 2 4/9”  L 5 6/7“  Cap. 6 2/9 oz

59€

21121392
Chávena Chá com Pires Lilás
Tea Cup & Saucer Lilac
Taza Té con Platillo Lila
A 62 mm  C 149 mm  Cap. 184 ml
H 2 4/9”  L 5 6/7“  Cap. 6 2/9 oz

59€

21121393
Chávena Chá com Pires Verde
Tea Cup & Saucer Green
Taza Té con Platillo Verde
A 62 mm  C 149 mm  Cap. 184 ml
H 2 4/9”  L 5 6/7“  Cap. 6 2/9 oz “

59€

21096456
Moldura Quadrada Grande
Large Square Picture Frame

Porta Fotos Cuadrado Grande
A 8 mm  C 200 mm  L 159 mm

H 1/3”  L 7 7/8“  W 6 1/4“

47€

21096452
Chávena Café com Pires
Coffee Cup & Saucer
Taza Café con Platillo
A 54 mm  C 116 mm  Cap.83 ml
H 2 1/8 ”  L 4 4/7 “  Cap. 2 4/5 oz

16,60€

21102446
Chávena Café com Pires
Coffee Cup & Saucer
Taza Café con Platillo
A 54 mm  C 116 mm  Cap. 83 ml
H 2 1/8 ”  L 4 4/7 “  Cap. 2 4/5 oz

16,60€

21093355
Moldura Quadrada Pequena
Small Square Picture Frame
Porta Fotos Cuadrado Pequeña
A 6 mm  C 136 mm  L100 mm
H 1/4”  L 5 1/3“  W 4“

39,90€

21102445
Chávena Café com Pires
Coffee Cup & Saucer
Taza Café con Platillo
A 54 mm  C 116 mm  Cap. 83 ml
H 2 1/8 ”  L 4 4/7 “  Cap. 2 4/5 oz

16,60€

21096455
Chávena Café com Pires
Coffee Cup & Saucer
Taza Café con Platillo
A 54 mm  C 116 mm  Cap. 83 ml
H 2 1/8 ”  L 4 4/7 “  Cap. 2 4/5 oz

16,60€



AVES 
DE PORTUGAL

Edição especial numerada e limitada a 250 exemplares.
Special edition numbered and limited of 250 examples.
Edición especial numerada y limitada de 250 ejemplares

NOVO
New - Nuevo

Alvéola é o segundo lançamento da coleção 
Aves de Portugal, uma escultura de valor 
único criada com o habitual rigor Vista Alegre. 
Esta coleção é constituída por um exclusivo 
conjunto de esculturas que representam aves 
que habitam o território nacional, entre as 
quais o Abelharuco, a Alvéola, o Pintassilgo, 
o Priolo, o Rouxinol-Comum e o Verdilhão.  
A Alvéola constitui um exímio trabalho 
de escultura e pintura, numerado 
e limitado a 250 exemplares.

Wagtail is the second piece of the Aves de 
Portugal collection, a single sculpture created 
with the usual accuracy characteristic  
to Vista Alegre. This collection consists of 
a unique set of sculptures which represent 
birds which inhabit the country, including 
the Goldfinch, Bee-eater, Wagtail, common 
Nightingale, Greenfinch and Azores Bullfinch. 
Wagtail is a master sculpture and painting 
work, numbered and limited to 250 examples.

Lavandera Blanca es la segunda pieza  
de la colección Aves de Portugal, una  
escultura única creada con la habitual 
precisión de Vista Alegre. Esta colección se 
compone de un conjunto único de esculturas 
que representan las aves que habitan  
en el país, incluyendo Jilguero, Abejaruco, 
Lavandera Blanca, Ruiseñor común, Verderón 
y el Camachuelo de Azores. Lavandera Blan-
ca es una obra maestra de escultura  
y pintura, numerada y limitada a 250  
ejemplares.
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21122357
Alvéola
White Wagtail
Lavandera Blanca
A 64 mm  C 162 mm  L 100 mm
H 2 1/2”  L 6 3/8 “  W 4 mm “

450€



NICEIA NOVO
New - NuevoPAÇO REAL
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21121395
Jarra Nanquim
Vase Nanquim
Florero Nanquim
A 268 mm C 152 mm
H 10 5/9 “  L 6 “

80€
21121399
Caixa Regaleira Oitavada
Small Octagonal Box
Caja Octogonal Pequeña
A 41 mm  C 92 mm
H 1 3/5 “  L 3 5/8 “

35€

21121396
Caixa Regaleira Pequena
Small Round Box
Caja Regaleira Redonda Pequeña
A 31 mm  C 62 mm
H 1 2/9 “  L 2 4/9 “

25€

21121401
Vaso Jardim
Vase Jardim
Florero Jardim
A 184 mm  C 184 mm
H 7 1/4 “  L 7 1/4 “

110€

21121402
Talha Chinesa

Pot Chinese
Tibor Chinesa

A 408 mm  C 233 mm
H 16 “  L 9 1/6 “

290€

21121403
Frasco Albuquerque

Albuquerque Flask
Frasco Albuquerque

A 120 mm  C 107 mm  L 56 mm
H 4 5/7 “  L 4 1/5 “  W 2 1/5 “

58€

21121398
Covilhete Pequeno
Small Octagonal Dish
Centro Octogonal Pequeño
A 27 mm  C 208 mm
H 1 “  L 8 1/5 “

62€

21121394
Jarra Charleston
Vase Charleston
Florero Charleston
A 283 mm  C 122 mm
H 11 1/7 “  L 4 4/5 “

80€

21121400
Tigela Pero Faria
Bowl Pero Faria
Bowl Pero Faria
A 117 mm  C 249 mm
H 4 3/5 “  L 9 4/5 “

98€

21121397
Cinzeiro José Manuel
Salt Cellar José Manuel
Cenicero José Manuel
A 35 mm  C 107 mm  L 81 mm
H 1 3/8 “  L 4 1/5 “  W 3 1/5 “

35€

21123519
Travessa Pequena
Small Platter
Fuente Pequeña
A 46 mm  C 278 mm  L 192 mm
H 1 4/5 “  L 11 “  W 7 5/9 “

95€

21123529
Caixa Mildred
Mildred box
Caja Mildred
A 71 mm  C 136 mm  L 105 mm
H 2 4/5 “  L 5 1/3 “  W 4 1/7 “

80€

21123520
Cinzeiro Tcheco Milho
Tcheco Ashtray Corn
Cenicero Tcheco Maíz
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 5 1/2 “  

25€

21123521
Cinzeiro Tcheco Cacau
Tcheco Ashtray Cocoa
Cenicero Tcheco Cacao
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 5 1/2 “  

25€

21123525
Cinzeiro Tcheco Pêssego
Tcheco Ashtray Peach
Cenicero Tcheco Melocotón 
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 51/2 “  

25€

21123522
Cinzeiro Tcheco Banana
Tcheco Ashtray Banana
Cenicero Tcheco Plátano
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 5 1/2 “  

25€

21123526
Concha Oriental
Oriental Shell
Concha Oriental
A 49 mm  C 208 mm  L 206 mm
H 2 “  L 8 1/5 “  W 8 1/9 “

72€

21123527
Cinzeiro José Manuel                     
Salt Cellar José Manuel
Cenicero José Manuel
A 35 mm  C 107 mm  L 81 mm
H 1 3/8 “  L 4 2/9 “  W 3 1/5 “ 

42€

21123528
Pote Creme
Cream Pot
Tarro Crema
A 87 mm   L 68 mm  Cap. 126 ml
H 3 3/7 “  W 2 2/3 “  Cap. 4 1/4 oz

78€

21123523
Cinzeiro Tcheco Laranja
Tcheco Ashtray Orange
Cenicero Tcheco Naranja
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 51/2 “  

25€

21123524
Cinzeiro Tcheco Flores
Tcheco Ashtray Flower
Cenicero Tcheco Flores
A 16 mm  C 139 mm  
H 5/8 “  L 51/2 “  

25€
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PÁSSAROS MENINA
COM GALGO

POLDROS

CAVALO 
MODERNO

MENINA 
COM BODE

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

PF544418
Pássaro Azul
Blue Bird
Pájaro Azul
A 380 mm  C 355 mm  L 205 mm
H 15”  L 14“  W 8 “

1900€

21093365
Bico Cruzado
Crossbill
Piquituerto
A 84 mm  C 88 mm  L 75 mm
H 3 1/3”  L 3 1/2“  W 3 “

230€

21093369
Pica Peixe Alto
Tall Kingfisher
Martín Pescador Alto
A 172 mm  C 105 mm  L 78 mm
H 6 7/9”  L 4 1/7“  W 3 “

275€
PF542156

Menica com Galgo
Girl with Greyhound

Chica con Galgo
A 370 mm  C 189 mm  L 149 mm

H 12 1/2 ”  L 7 4/9 “  W 5 6/7 mm “

600€

PF542164
Menina com Bode
Girl with Goat
Niña con Chivo
A 377 mm  C 186 mm  L 121 mm
H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

600€

PF501051
Cavalo Moderno
Modern Horse
Caballo Moderno
A 148 mm  C 343 mm  L 118 mm
H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

222€

PF503037
Poldro

Colt
Potro

A 99 mm  C 176 mm  L 116 mm
H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

90€
PF503045

Poldro
Colt

Potro
A 167 mm  C 168 mm  L 80 mm

H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

90€

PF503029
Poldro

Colt
Potro

A 151 mm  C 167 mm  L 94 mm
H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

90€

PF503053
Poldro

Colt
Potro

A 130 mm  C 140 mm  L 94 mm
H 14 5/6”  L 7 1/3“  W 4 3/4 “

90€



SWINGING

BAR PALAZZO 
GOLD

 

NOVO
New - Nuevo

NOVO
New - Nuevo

Decantar um vinho de qualidade é um ato 
quase cerimonial, que antecede o momento 
de enlevação dos sentidos. 
O decantador Swinging ostenta motivos que 
acompanham o balancear do néctar, numa 
dança de elementos que contribuem para abrir 
o seu sabor, convidando à prova mais exigente.

Decanting a quality wine is an almost 
ceremonial act, which precedes the 
stimulation of the senses. The Swinging 
decanter bears patterns following the 
balance of the nectar, dancing elements 
which contribute to enhance its flavour, 
inviting to the most demanding tasting.

La decantación de un vino de calidad es 
un acto casi ceremonial, que precede a la 
estimulación de los sentidos. Los patrones  
del decantador Swinging siguen el 
movimiento del néctar, elementos de danza 
que contribuyen a mejorar su sabor, que invita 
a la degustación más exigente

HENRIQUE SERBENA

DESIGN BY
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A8261AVN/3327
Decantador
Decanter
Decantador
A 220 mm  D 223 mm  Cap. 1680 ml
H 8 2/3 ”  D 8 7/9 “  Cap. 56 4/5 oz

135€

A7975ACPOF/3188.O
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 90 mm  Cap. 330 ml
H 3 1/2”  Cap. 11 1/6 oz

54€

A7975ABG/3188.O
Balde de Gelo
Ice Bucket
Cubo de Hielo
A 150 mm  D 150 mm
H 6”  L 6“

120€

A7975ACPHB/3188.O
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 120 mm  Cap. 370 ml
H 4 5/7”  L 7 1/3“  Cap. 12 1/2 oz

58€

A7975AFR/3188.O
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 260 mm  Cap. 860 ml
H 10 1/4”  Cap. 29 oz

130€



JUBILEE

 

BAR 
JUBILEE
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A1113ABL16/3293.O
Ballon
Ballon
Copa de Coñac
A 125 mm  Cap. 450 ml
H 5 “  Cap. 15 2/9 oz

90€

A1113ACPOF/3293.O
Copo Baixo
Old Fashion
Vaso de Whisky Bajo
A 97 mm  Cap. 235 ml
H 3 5/6 “  Cap. 8 oz

80€

A1113ACPHB/3293.O
Copo Alto
Highball
Vaso de Whisky Alto
A 136 mm  Cap. 280 ml
H 5 1/3 “  Cap. 9 1/2 oz

90€

A8198AFR/3293.O
Frasco
Whisky Decanter
Frasco de Whisky
A 219 mm  Cap. 930 ml
H 8 5/8 “  Cap. 31 4/9 oz

160€

A6992APN/3293.O
Poncheira
Punch Bowl
Ponchera
A 207 mm  D 225 mm
H 8 1/7 “  D 8 6/7 “

298€



 

SOUL 
RINASCENTE 
CRONOS 
S. CARLOS

PALAZZO

HELSINKY

GERALD GULLOTA

DESIGN BY
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RINASCENTE
A8148EFR70/3255
Estojo com Frasco
Case with Whisky Decanter
Estuche con Frasco de Whisky
A 235 mm  Cap. 750 ml

H 9 1/4 “  Cap. 25 1/3 oz

395€

SOUL
A7332AVN/2817
Garrafa de Vinho
Wine Decanter
Botella de Vino
A 295 mm  Cap. 1305 ml 

H 11 3/5 “  Cap. 44 1/8 oz

323€

CRONOS
A5460AFRA/007D

Frasco
Whisky Decanter

Frasco de Whisky
A 200 mm  Cap. 900 ml

H 7 7/8 “  Cap. 30 3/7 oz

90€

S. CARLOS
A9841C03E/3302.O
Estojo com Garrafa Ships e 2 Cálices de Licor
Case with Ship’s Decanter and 2 Cordials
Estuche con Botella Barco y 2 Copas de Licor
A 186 mm  Cap. 700 ml
H 7 1/3 “  Cap. 23 2/3 oz

350€

S. CARLOS
A9841ESH/3202.O
Estojo com Garrafa Ships
Case with Ship’s Decanter
Estuche con Botella Barco
A 186 mm  Cap. 700 ml
H 7 1/3 “  Cap. 23 2/3 oz

280€

A9502C05/789
Estojo com Frasco e 4 Copos Baixos
Case with Whisky Decanter and 4 Old Fashion
Estuche con Frasco y 4 Vasos Bajos
200€

A1113E0605/3188
Estojo com 6 Cálices de Licor

Case with 6 Cordials
Estuche con 6 Copas de Licor

A 220 mm  Cap. 160 ml
H 8 2/3 ”  Cap. 5 2/5 oz 

230€



GALA

NOVO
New - Nuevo

CELEBRATE 

Gala é uma champanheira de clara 
inspiração clássica onde se destacam um pé 
ornamentado, realçando o complexo e luxuoso 
trabalho de lapidação do conjunto, 
e o medalhão central gravado a ouro. 
Um objeto concebido para cerimónias 
e festas muito especiais.

Gala is a Champagne cooler of clear classical 
inspiration, featuring a decorated foot, 
highlighting the set’s complex and luxurious 
stoning work, and the central medallion 
engraved in gold - an object designed for very 
special ceremonies and parties.

Gala es una champañera de clara 
inspiración clásica en la que se destaca un 
pie ornamentado, resaltando el complejo y 
lujoso trabajo de lapidación del conjunto, y el 
medallón central grabado en oro. Un objeto 
diseñado para ceremonias y fiestas muy 
especiales.
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A8243EBG/3320.O
Estojo com Champanheira com Ouro
Case with Champagne Cooler with Gold
Estuche con Champanera con Oro
A 281 mm
H 11”

420€

A8229E02/3310
Estojo com 2 Flutes
Case with 2 Flutes
Estuche con 2 Copas Flauta
A 316 mm  Cap. 230 ml
H 12 4/9”  Cap. 7 7/9 oz

180€



ENERGY 
PALAZZO
PAVILLON
MAJESTIC

BLUE BIRD
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MAJESTIC
A8191ECX/3286
Bomboneira Grande
Large Candy Box
Bombonera Grande
A 370 mm  D 242 mm
H 14 4/7“  D 9 1/2 “  

350€

PALAZZO
A7999ACX02/3188
Bomboneira Pequena
Small Candy Box
Bombonera Pequeña
A 208 mm  D 200 mm
H 8 1/5“  D 7 7/8 “  

130€

PALAZZO
A7999ACX01/3188
Bomboneira Grande
Large Candy Box
Bombonera Grande
A 312 mm  D 300 mm
H 12 2/7“  D 11 4/5 “  

290€

PAVILLON
A8138EFT/3254

Estojo com Centro de Mesa
Case with Centrepiece

Estuche con Centro de Mesa
A 117 mm  C 295 mm L 166 mm

H 4 3/5“  L 11 3/5 “  W 6 1/2 “  

230€

ENERGY
A7338ASL/2816
Saladeira
Bowl
Ensaladera
A 120 mm  D 194 mm
H 4 5/7“  D 7 2/3 “  

482€

A8204EJA/3296
Estojo com Jarra Gravada
Case with Engraved Vase
Estuche con Florero Grabado
A 345 mm
H 13 4/7“

600€



FÉNIX

Implicando no seu fabrico técnicas como 
o sopro, a injeção, a gravação a jato de areia 
e a pintura a ouro (de 20,6 quilates), Fénix 
constitui uma obra-prima de trabalho manual. 
A riqueza estética, o impacto do design 
e o cariz luxuoso desta peça destinam-na 
a ambientes de grande requinte e a ocasiões 
excecionais.

Fénix involves techniques such as blow, 
injection, sandblast engraving and gold paint 
(20.6 carats) in its manufacture, making it 
a masterpiece of manual labour. 
The aesthetic richness, the impact of the 
design and the luxurious nature of this piece 
make it appropriate for environments of great 
refinement and exceptional occasions.

Incluyendo en su fabricación técnicas como 
el soplo, la inyección, el grabado con chorro 
de arena y la pintura en oro (de 20,6 quilates), 
Fénix constituye una obra prima de trabajo 
manual. La riqueza estética, el impacto del 
diseño y el carácter lujoso de esta pieza, 
la destinan a ambientes de gran elegancia 
y a ocasiones excepcionales.

NOVO
New - Nuevo
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A8244EFR/3321.O
Estojo com Frasco com Ouro
Case with Whisky Decanter with Gold
Estuche con Frasco de Whisky con Oro
A 242 mm  Cap. 800 ml
H 9 1/2“  Cap. 27 oz

380€



ESSENCE BICOS

TEDDY BEAR

VIDRO
GLASS 
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A6463AFR/3282
Caixa Gift com Mini-frasco de Perfume
Gift Box with Mini Perfume Bottle
Pack Regalo con Mini Botella de Perfume
A 107 mm  D 50 mm
H 4 1/5“  D 2 “

60€

A6116AFR/3279
Caixa Gift com Mini-frasco de Perfume
Gift Box with Mini Perfume Bottle
Pack Regalo con Mini Botella de Perfume
A 131 mm  D 50 mm
H 5 1/6 “  D 2 “

60€

A6614AFR/3284
Caixa Gift com Mini-frasco de Perfume

Gift Box with Mini Perfume Bottle
Pack Regalo con Mini Botella de Perfume

A 106 mm  D 60 mm
H 4 1/6 “  D 2 1/3 “

60€

A6459AFR/3280
Caixa Gift com Mini-frasco de Perfume

Gift Box with Mini Perfume Bottle
Pack Regalo con Mini Botella de Perfume

A 93 mm  D 73 mm
H 3 2/3 “  D 2 7/8 “

60€

A8189EDV/LISOP
Estojo com Escultura Laço Rosa

Case with Sculpture Pink Lace
Estuche con Escultura Lazo Rosa

A 100 mm  C 49 mm
H 4 “  L 2 “

65€

A8189EDV/LISOB
Estojo com Escultura Laço Azul
Case with Sculpture Blue Lace
Estuche con Escultura Lazo Azul
A 100 mm  C 49 mm
H 4 “  L 2 “

65€

A8189ECX/3304B
Estojo com Caixa Laço Azul
Case with Box Blue Lace
Estuche con Caja Lazo Azul
A 148 mm  C 110 mm
H 5 5/6 “  L 3 5/7 “

98€

A8189ECX/3304P
Estojo com Caixa Laço Rosa

Case with Box Pink Lace
Estuche con Caja Lazo Rosa

A 148 mm  C 110 mm
H 5 5/6 “  L 3 5/7 “

98€

AB10/003043192004
Pack com 4 Cálices de Água - Cinza
Set with 4 Water Goblets - Grey
Pack con 4 Copas de Agua - Gris
A 170 mm  Cap. 280 ml
H 8 2/3 “  Cap. 9 1/2 oz

32€

AB10/003043256004
Pack com 4 Cálices de Vinho Tinto - Verm.
Set with 4 Red Wine Goblets - Red
Pack con 4 Copas de Vino Tinto - Rojo
A 153 mm  Cap. 210 ml
H 6 “  Cap. 7 1/9 oz

35€

AB10/003043300004
Pack com 4 Cálices de Vinho Branco - Inc.
Set with 4 White Wine Goblets - Clear
Pack con 4 Copas de Vino Blanco - Incolor
A 127 mm  Cap. 140 ml
H 5 “  Cap. 4 3/4 oz

18€

AB10/003043550004
Pack com 4 Cálices de Licor - Alfazema
Set with 4 Cordials - Lavender
Pack con 4 Copas de Licor - Lavanda
A 101 mm  Cap. 55 ml
H 4 “  Cap.1 6/7 oz

25€

AB22/030431125004
Pack com 4 Flutes - Âmbar
Set with 4 Flutes - Amber
Pack con 4 Copas Flauta - Ambar
A 190 mm  Cap. 110 ml
H 7 1/2 “  Cap. 3 5/7 oz 

32€

AB21/003259263004
Pack com 4 Copos Altos - Verde
Set with 4 Highballs - Green
Pack con 4 Vasos de Whisky Altos - Verde
A 139 mm  Cap. 330 ml
H 5 1/2 “  Cap. 11 1/6 oz

32€

AB27/003043280001
Garrafa de Vinho - Azul
Wine Decanter - Blue
Botella de Vino - Azul
A 310 mm  Cap. 1000 ml
H 12 1/5 “  Cap. 33 4/5 oz

40€

AB31/003043173001
Jarro - Verde Menta
Pitcher - Mint Green
Jarra - Verde Menta
A 205 mm  Cap. 1000 ml
H 8 “  Cap. 33 4/5 oz

35€



CHEFS’ COLLECTION
FOOD & STYLE

NATAL
CHRISTMAS/ NAVIDAD
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FOOD & STYLE
21118982

Pack Degustação Azeite
3 Pratos Degustação Azeite
1 Bandeja Baguete
1 Garrafa Azeite

Pack Olive Oil Tasting
3 Olive Oil Tasting Dishes
1 Tray Baguette
1 Bottle Olive Oil

Pack Degustación Oliva
3 Platos Degustación Oliva
1 Bandeja Baguete
1 Botella Oliva

50€

FOOD & STYLE
21118983

Pack Espumante
2 Flutes Ornaments
1 Garrafa Espumante 
A marca do espumante pode ser variável.

Pack Sparkling Wine
2 Flutes Ornaments
1 Bottle Sparkling Wine
The sparkling wine brand can be variable.

Pack Vino Espumoso
2 Flutes Ornaments
1 Botella Vino Espumoso
La marca de cava puede ser variable.

89€

CHEFS’ COLLECTION
21118984

Pack Couvert
1 Bandeja Retangular, 3 Taças de Acepipes
1 Prato 24 cm, 1 Prato Surpresa com Tampa
Livro de Receitas Chef Vítor Sobral

Pack Couvert
1 Rectangular Tray, 3 Aperitif Bowls
1 Plate 24 cm, 1 Surprise Dish & Lid
Recipe Book Chef Vítor Sobral

Pack Couvert
1 Fuente Rectangular, 3 Tazas Aperitivos
1 Plato 24 cm, 1 Plato Sorpresa con Tapa
Libro de Cocina Chef Vítor Sobral

50€

CHEFS’ COLLECTION
21121404

Pack Espiral
Conjunto 2 Pratos Espiral
Livro de Receitas Chef Benoît Sinthon

Pack Espiral
Set 2 Plates Espiral
Recipe Book Chef Benoît Sinthon

Pack Espiral
Conjunto 2 Platos Espiral
Libro de Cocina Chef Benoît Sinthon

50€



XMAS TREE
PRATO DE NATAL
DÉLICE

CABAZ 
DE NATAL

NOVO
New - Nuevo

Este Cabaz de Natal inclui
This Christmas Hamper includes
Esta Cesta de Navidad incluye

Bandeja Aperitivos Emerald
Aperitifs Tray
Bandeja Aperitivos
 

Garrafa Espumante Casa da Insua
Bottle Sparkling Wine
Botella Vino Espumoso
 

Conserva de Sardinhas em Azeite 
Picante com Condimentos
Spiced Sardines in Olive Oil
Sardinas Picantes en Aceite de Oliva
 

Compota de Manga e Framboesa
Raspberry and Mango Jam
Mermelada de Mango y Frambuesa
 

Conserva de Cavalas em Azeite 
com Condimentos
Mackerel Fillets in Olive Oil with Spices
Filetes de Caballa en Azeite de Oliva con Condimentos
 

Amêndoa Torrada com Sal e Pimentas
Toasted Almonds with Salt and Peppers
Almendras Tostadas con Sal y Pimientas
 

Licor de Cereja
Cherry Liquor
Licor de Cereza
 

Pack 2 Flutes Verde Menta
Set 2 Flutes Mint Green
Pack 2 Flutes Verde Menta
 

DAVID MARQUES

DESIGN BY

ANTÓNIO CONCEIÇÃO

DESIGN BY
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21123530
Cabaz 2015
Christmas Hamper
Cesta Navidad
150€

DÉLICE
21116980
Caixa
Box
Caja
A 95 mm  C 119 mm
H 3 3/4 “  L 4 2/3 “

62€

21123126
Prato Natal 2015
Christmas Plate 2015
Plato Navidad 2015
A 28 mm  L 230 mm
H 1 1/9 “  W 9 “

19,80€

XMAS TREE
21121406
Árvore de Natal 3 Andares
Christmas Tree 3 Floors
Árbol de Navidad 3 Plantas
A 273 mm  C 180 mm
H 10 3/4 “  L 7 “

180€



CHRISTMAS 
MAGIC

PASEO

NATAL   CHRISTMAS   NAVIDAD NATAL  CHRISTMAS  NAVIDAD
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21121422
Pendente Cavalo e Trenó

Horse and Sleigh Ornament
Ornamento Caballo y Trineo

A 4 mm C 115 mm L 70 mm 
H 1/6 “  L 4 1/2 “ W 2 3/4 “

17€

21121424
Pendente Soldado e Tambor
Soldier and Drum Ornament
Ornamento Soldado y Tambor
A 4 mm C 96 mm L 80 mm 
H 1/6 “  L 3 7/9 “ W 3 1/7 “

17€

21121423
Pendente Soldados

Soldiers Ornament
Ornamento Soldados
A 4 mm C 105 mm L 85 mm 

H 1/6 “  L 4 1/7 “ W 3 1/3 “

17€

21121425
Pendente Corneta
Buglet Ornament
Ornamento Corneta
A 4 mm C 104 mm L 83 mm 
H 1/6 “  L 4 “ W 3 1/4 “

17€

21121420
Pendente Cavalo Baloiço
Rocking Horse Ornament
Ornamento Caballo de Balancín
A 4 mm  C 107 mm  L 78 mm
H 1/6 “  L 4 1/5 “  W 3 “

17€

21121421
Pendente Comboio
Train Ornament
Ornamento Tren
A 4 mm  C 107 mm  L 72 mm
H 1/6 “  L 4 1/5 “  W 2 5/6 “

17€

21118975
Bola Natal
Christmas Ball
Bola Navidad
A 108 mm  C 100 mm
H 4 1/4“  W 4 “

110€

21118977
Sino Natal
Christmas Bell
Campana Navidad
A 120 mm  C 100 mm
H 4 5/7“  W 4 “

95€
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PRESÉPIO
A9850C03/LISO
Escultura Presépio com 3 Peças
Holly Family Sculpture with 3 Pieces
Escultura Nacimiento con 3 Piezas
A 245 mm  C 225 mm
H 9 2/3“  W 8 6/7 “

390€

BERÇO
A7993ADV/LISO
Presépio
Holly Family
Nacimiento
A 120 mm  L 53 mm  C 115 mm
H 4 5/7“  L 2“  W 4 1/2 “

88€

NATAL
A7632ECS15/3054
Estojo com Árvore de Natal Pequena
Case with Small Christmas Tree
Estuche con Arbol de Navidad Pequeña
A 150 mm
H 6 “

88€

NATAL
A7775ADV02/LISO
Árvore de Natal
Christmas Tree 
Árbol de Navidad
A 121 mm  L 90 mm
H 4 3/4 “  W 3 1/2 “

38€

NATAL
A7632ECS20/3054
Estojo com Árvore de Natal Média
Case with Medium Christmas Tree
Estuche con Árbol de Navidad Media
A 200 mm
H 7 7/8 “

110€

ÁRVORE
A7532C06/LISO
Conjunto 6 Peças Árvore de Natal
Christmas Tree Set with 6 Pieces 
Conjunto 6 Piezas Árbol de Navidad
A 320 mm  L 195 mm
H 12 3/5 “  W 7 2/3 “

440€

21123457
Casa da Rena
Reindeer Home
Casa del Reno
A 77 mm  L 93 mm  C 59 mm
H 3“  L 3 2/3  “  W 2 1/3 “

90€

21123518
Casa da Árvore de Natal
Christmas Tree Home
Casa del Árbol de Navidad
A 112 mm  L 71 mm  C 59 mm
H 4 2/5“  L 2 4/5  “  W 2 1/3 “

90€

21123456
Casa do Soldado

Soldier Home
Casa del Soldado

A 127 mm  L 60 mm  C 61 mm
H 5“  L 2 1/3   “  W 2 2/5 “

90€
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DESIGN BY

NATAL   CHRISTMAS   NAVIDAD NATAL  CHRISTMAS  NAVIDAD

C
R

O
SS

IN
G

 T
IM

E 
 1

03

10
2 

  V
IS

TA
  A

LE
G

R
E 

AT
LA

N
TI

S

GLITTER
A8150ACS/3260
Tealight com Floco de Neve
Tealight Snowflake
Portavelas Copo de Nieve
A 110 mm  L 95 mm
H 4 1/3 “  W 3 3/4 “

59€

GLITTER
A8150ACS/3259
Tealight com Árvore de Natal
Tealight Christmas Tree
Portavelas Árbol de Navidad
A 110 mm  L 95 mm
H 4 1/3 “  W 3 3/4 “

59€

ESTRELA
A7653ACS/LISO
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 40 mm  C 100 mm
H 1 4/7 “  L 4 “

30€

ESTRELA
A7740ATC/LISO
Taça Pequena
Small Bowl
Bowl Pequeña
A 47 mm  L 153 mm
H 1 6/7 “  W 6 “

50€

ESTRELA CADENTE 
A7654ACS/LISO
Castiçal
Candlestick
Candelero
A 30 mm  L 155 mm
H 1 1/6 “  W 6 1/9 “

35€

CRUCIFIXO
A7838ADVW/LISO
Crucifixo
Crucifix
Crucifijo
A 240 mm
H 9 4/9 “  

100€

NATAL 
A8188ACM/3278
Colecionável de Natal
Christmas Collectible
Colección de Navidad
A 75 mm  C 54 mm
H 3 “  L 2 1/8 “

50€

NATAL 
A8152GDV/LISO

Colecionável de Natal
Christmas Collectible

Colección de Navidad
A 95 mm  C 85 mm

H 3 3/4 “  L 3 1/3 “

45€

21119135
Bola Natal 
Christmas Ball
Bola Navidad
A 108 mm  C 100 mm
H 4 1/4 “  L 4 “

73€

21119136
Cinzeiro Tcheco 
Tcheco Ashtray 
Cenicero Tcheco 
A 16 mm  C 139 mm
H 5/8 “  L 5 1/2 “

19€

21119138
Cinzeiro Tcheco 
Tcheco Ashtray 
Cenicero Tcheco 
A 16 mm  C 139 mm
H 5/8 “  L 5 1/2 “

19€

21119137
Cinzeiro Tcheco 
Tcheco Ashtray 
Cenicero Tcheco 
A 16 mm  C 139 mm
H 5/8 “  L 5 1/2 “

19€

21119139
Cinzeiro Tcheco 
Tcheco Ashtray 
Cenicero Tcheco 
A 16 mm  C 139 mm
H 5/8 “  L 5 1/2 “

19€

21119140
Conjunto 2 Chávenas Café com Pires
Set 2 Coffee Cups & Saucers
Juego 2 Tazas Café con Platillo
63€
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21115125
Travessa Pequena
Small Platter
Fuente Pequeña
A 18 mm  L 346 mm  C 202 mm
H 5/7“  L 13 5/8 “  W 8 “

45€

21115123
Prato Marcador
Charger Plate
Plato Presentación
A 30 mm  C 313 mm
H 1 1/6“  L 12 1/3 “

35€

21115127
Centro Mesa
Centrepiece
Centro Mesa

A 130 mm  L 420 mm  C 290 mm
H 5 1/8 “  L 16 1/2 “  W 11 3/7 “

115€

21115126
Saladeira
Salad Bowl
Ensaladera
A 86 mm  L 285 mm  Cap. 3267 ml
H 3 2/5 “  L 11 2/9 “  Cap. 110 1/2 oz 

55€

21115124
Travessa Grande
Large Platter
Fuente Grande
A 19 mm  L 419 mm  C 252 mm
H 3/4“  L 16 1/2 “  W 10 “

55€

21121911
Pendente Anjo Azul
Ornament Blue Angel
Ornamento Ángel Azul
A 3 mm  L 117 mm  C 98 mm
H 1/8“  L 4 3/5 “  W 3 6/7 “

17€

21121912
Pendente Anjo Verde
Ornament  Green Angel
Ornamento Ángel Verde
A 3 mm  L 117 mm  C 82 mm
H 1/8“  L 4 3/5 “  W 3 2/9 “

17€

21121913
Pendente Rena com Sino
Reindeer with Christmas Bell
Ornamento Reno con Campana de Navidad
A 3 mm  L 117 mm  C 82 mm
H 1/8“  L 4 3/5 “  W 3 2/9 “

17€

21121914
Pendente Rena com Prenda
Ornament Reindeer with Present
Ornamento Reno con Regalo
A 4 mm  L 118 mm  C 51 mm
H 1/6“  L 4 2/3  “  W 2 “

17€
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O luxuoso conjunto de escritório Chicago 
presta homenagem ao estilo de arquitetura  
e urbanismo que prosperou naquela cidade  
e que esteve na base da construção dos 
arranha-céus. Estão aqui presentes a economia  
de elementos decorativos e a preponderância 
das linhas geométricas dinâmicas.  
Graças à tampa em madeira, a caixa ganha  
uma nobreza adicional.

The luxurious Chicago office set pays homage 
to the architectural style and urban planning 
that flourished in that city, which led to the 
construction of skyscrapers. The economy 
of decorative elements and preponderance 
of dynamic geometric lines are present here. 
Thanks to the wooden lid, the box gains 
additional nobility.

El lujoso set de oficina Chicago presta hom-
enaje al estilo de arquitectura y urbanismo 
que prosperó en dicha ciudad y que sirvió de 
base para la construcción de los rascacielos. 
La economía de elementos decorativos y la 
preponderancia de las líneas geométricas 
dinámicas, están aquí presentes. Gracias 
a la tapa en madera, la caja gana una nobleza 
adicional.
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A8231ERL/LISO
Relógio
Clock
Reloj
A 209 mm  L 116 mm
H 8 2/9 “  W 4 4/7 “

110€

A8248ADV02/LISO
Porta-canetas
Pen Holder
Porta Lapices
A 100 mm  L 71 mm  C 115 mm
H 4“  L 4 1/2 “  W 2 4/5 “

75€

A8248ADV01/LISO
Porta-clips
Clip Holder
Porta Clips
A 56 mm  C 140 mm  L 134 mm
H 2 1/5“  L 5 1/2 “  W 5 2/7 “

80€

A8248ADV03W/LISO
Caixa com Tampa de Madeira
Box with Wood Cover 
Caja com Tapa de Madera
A 81 mm  L 152 mm  C 260 mm
H 3 1/5“  L 6  “  W 10 1/4  “

345€

A8201ATC/3295
Cinzeiro
Ashtray
Cenicero
A 70 mm  D 110 mm
H 2 3/4 “  D 4 1/3 “

60€



ROCK
STORY
 

PERSONALIZADOS

A Vista Alegre Atlantis dá-lhe a 
possibilidade de criar esculturas 
exclusivas, assim como de personalizar 
as peças desejadas, aplicando 
logótipos, nomes, frases ou imagens, 
dando origem a ofertas corporativas 
requintadas e originais.

Vista Alegre Atlantis gives you the possibility 
to personalize your own pieces, with logotypes, 
names, phrases or images, creating exclusive and 
original corporate offers and unique sculptures.

Vista Alegre Atlantis oferece la posibilidad de 
personalizar sus piezas, con logotipos, nombres, 
frases o imágenes, creando ofertas corporativas 
exclusivas y originales, asi como la creación de 
esculturas únicas.

ESCRITÓRIO  OFFICE  OFICI NAES CRITÓRIO  OFFICE  OFICINA
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STORY
A7972APP/LISO
Pisa-papéis
Paperweight
Pisapapeles
A 140 mm
H 5 1/2 “

37€

STORY
A7972ATC/LISO
Porta-clips
Clip Holder
Porta Clips
A 70 mm  C 131 mm
H 2 3/4 “  L 5 1/6 “

42€

ROCK
A8149ANT/LISO
Porta-canetas
Pen Holder
Porta Lapices
A 92 mm
H 3 5/8 “

50€

STORY
A7972ANT/LISO
Porta-canetas
Pen Holder
Porta Lapices
A 110 mm  C 138 mm
H 4 1/3 “  L 5 3/7 “

52€

ROCK
A8149ADV/LISO
Porta-clips
Clip Holder
Porta Clips
A 50 mm  C 206 mm
H 2 “  L 8 1/9 “

50€



EMPRESAS
CORPOR ATE .  EMPRESAS

E S PA N H A .  S PAI N .  E S PAÑ A
EL CO RTE IN G LÉS 

ALCOBAÇA
CENTRO DE VISITAS ATLANTIS
+351 262 540 269
atlantis .alcobaca@vaa.pt

ALGARVE
ALGARVESHOPPING 
LJ. 0.130/0.131
+351 289 562 204
atlantis .algar ve@vaa.pt 

ALMADA
ALMADA FÓRUM - LJ. 1.98
+351 212 509 342
atlantis .almada@vaa.pt

AVEIRO
FÓRUM AVEIRO, LJ. 1. 35
+351 234 371 751
va.aveiro@vaa.pt

BRAGA 
BRAGA PARQUE, LJ. 1220
+351 253 251 836
va.braga@vaa.pt

PRACETA DE SANTA BÁRBARA, 
1/A- 4
+351 253 220 330
atlantis .braga@vaa.pt

CASCAIS
CASCAISHOPPING 
LJ. 0.055/0.056
+351 214 692 397
va.cascaisshopping@vaa.pt

COIMBRA
DOLCE VITA COIMBRA 
LJ. 247
+351 239 714 826
va.coimbradv@vaa.pt

FUNCHAL
RUA DOS FERREIROS , 58
+351 291 766 315
va.funchal@vaa.pt

ÍLHAVO
FÁBRICA DE PORCEL ANA
DA VISTA ALEGRE
+351 234 324 223
va. i lhavo@vaa.pt

LEIRIA 
LEIRIASHOPPING, LJ. 0.66
+351 244 892 661
va. leir ia@vaa.pt

LISBOA
AMOREIRAS SHOPPING
CENTER, LJ. 1067/1068
+351 213 814 911
va.amoreiras@vaa.pt

AV. DA IGREJA , 4F
+351 218 492 895
va.alvalade@vaa.pt

C .C . COLOMBO 
LJ. 0.120/0.121
+351 217 164 476
va.colombo@vaa.pt

C .C . VASCO DA GAMA 
LJ. 107
+351 218 955 617
va.vascogama@vaa.pt

EL CORTE INGLÉS
+351 213 860 830
eci . l isboa@vaa.pt

L ARG O DO CHIADO, 20 -23
+351 213 461 401
va.chiado@vaa.pt

AV. GUERRA JUNQUEIRO, 
28 - D
+351 218 428 718
atlantis .roma@vaa.pt

MATOSINHOS
NORTESHOPPING 
LJ. 0. 450/54
+351 229 541 015
va.nor teshopping@vaa.pt

OEIRAS
OEIRAS PARQUE 
LJ. 1.027/1.028
+351 214 417 479
va.oeiras@vaa.pt

PORTO
EDIFÍCIO GALIZA
R. Piedade, 86
+351 226 0 09 126
va.galiza@vaa.pt

RUA DAS CARMELITAS , 40
+351 222 0 04 554
va.clerigos@vaa.pt

EL CORTE INGLÉS
+351 223 796 199
eci .gaia@vaa.pt

GAIASHOPPING 
LJ. 247/248A
+351 223 709 064
atlantis .gaiashopping@vaa.pt

VISEU
PAL ÁCIO DO GELO 
SHOPPING, LJ. 0 07
+351 232 483 948
va.viseu@vaa.pt

PORTUGAL
LISBOA
AVENIDA ALMIRANTE GAG O
COUTINHO, 76
+351 707 262 822
+351 213 242 920
vaaempresas@vaa.pt

E S PAN HA . SPAI N . ESPAÑA
MADRID
CALLE DE CL AUDIO COELLO, 53
280 01 MADRID
+34 914 026 722
+34 914 027 476
va.madrid@vaa.pt

B R ASI L . BR A ZI L
SÃO PAULO
RUA BANDEIRA PAULISTA
726, 6º ANDAR
ITAIM BIBI , SÃO PAULO – SP
CEP: 04532- 0 02
+55 11 2679 4881
+55 11 3081 1921
vabrasil@vaa.pt

EUA . USA . EE . UU .
NEW YORK
41 MADISON, 9th f loor
NEW YORK , NY 10 010
+1 888 653 0108 Toll Free
+1 918 831 4377 Direct Local
+1 917 831 4466 Fax
va.usa@vaa.pt

ANGOL A
LUANDA
RUA JOAQUIM K APANG O, 83 R/C
L ARG O DA SAGRADA FAMÍLIA
+244 222 710 755 Tel .
+244 926 386 348 Telm.

MOÇAMB IQU E . MOZAMBIQU E
MAPUTO
AV. KENNETH K AUNDA
nº 403, R/C , Sommerchield
+258 21 480 580 

P O RTU GA L
LOJA S .  STO RES  .  TIEN DAS

ALICANTE
C .C . ALICANTE
Av. Maissonave, 53

BADAJOZ
C .C . BADAJOZ
Plaza de los Conquistadores s/n

BARCELONA
C .C . CATALUÑA
Plaza Cataluña, 14

C .C . DIAG ONAL
Av. Diagonal, 617

BILBAO
C .C . BILBAO
G ran Vía de Don Diego López  
de Haro, 7 y 9

CÁDIZ
C .C . CÁDIZ
Av. de las Cor tes de Cádiz

CARTAGENA
C .C . CARTAGENA
Alameda de San Antan s/n

CASTELLÓN
C .C . CASTELLÓN
Paseo de Morella, 1

CÓRDOBA
C .C . CÓRDOBA
Ronda de los Tejares , 30

ELCHE
C .C . CIUDAD DE ELCHE
Av. Alcade Ramón Pastor, 2

GIJÓN
C .C . GIJÓN
Av. Constitución, 184
(Bloque IV)

C .C . ALGECIRAS
P º Juan Pérez Arriete c/v calle
Manuel de Falla

ISL AS CANARIAS
C .C . L AS PALMAS
Av. José Mesa y López, 18

C .C . TENERIFE
Av. Tres de Mayo, 7

JAÉN
C .C . JAÉN
Av. de Madrid, 31

L A CORUÑA
C .C . CORUÑA
Ramón y Cajal , 57 y 59

C .C . L A MARINEDA
Poligono Industr ial Agrela

LEÓN
C .C . LEÓN
C/ Fray Luis de León, 21

MADRID 
C .C . ARROYOSUR
C/ de La Primavera, 1 (Leganés)

C .C . CALL AO
Pl. Callao, 2

C .C . G OYA
G oya, 76 y G oya, 85 - 87

C .C . PRINCESA
Princesa, 56

C .C . CASTELL ANA
Raimundo Fernandez
Villaverde, 79

C .C . SANCHINARRO
C/ Margarita de Parma, 1

C .C . POZUELO
Cr ta N VI Km 12,5 Cerro de los G a-
mos (Pozuelo de Alarcon)

C .C . CAMPO DE L AS NACIONES
Av. de los Andes, 50

C .C . SAN JOSÉ DE VALDERAS
Cr ta de Extremadura N -V
Km 12,5 (Alcorcón)

MÁL AGA
C .C . MÁL AGA
Av. Andalucía, 4 y 6

MARBELL A
C .C . PTO BANUS
Ramon Areces s/n Pto B anus

MURCIA
C .C . MURCIA
Av. Liber tad, 1

PALMA DE MALLORCA
C .C . P. MALLORCA
C/ Fray Luis de León, 21

PAMPLONA
C .C . PAMPLONA
Estella, 9

SAL AMANCA
C .C . SAL AMANCA
Maria Auxil iadora, 70/85

SANTANDER
C .C . BAHIA SANTANDER
Polígono Nueva Montaña s/n

SANTIAG O COMPOSTEL A
C .C . SANTIAG O
Restollal ,  50

SEVILL A
C .C . NERVION
Luis Montoto, 122 - 128

C .C . SAN J. DE A ZNALFARACHE
Camino de las Eri l las , s/n

C .C . SAN PABLO
C/ San Pablo, 1

TARRAG ONA 
C .C . TARRAG ONA
Rambla President Lluis Companys

VALENCIA
C .C . COLON
Pintor Sorolla, 26

C .C . NUEVO CENTRO
Menéndez Pidal , 15

C .C . AV. DE FRANCIA
Pintor Maella, 37

VALL ADOLID
C .C . VALL ADOLID
Paseo Zorri l la, 130 -132

VIG O
C .C . VIG O
G ran Vía, 25 -27

ZARAG OZA
C .C . ZARAG OZA
Paseo de Sagasta, 3

E S PA N H A .  S PAI N .  E S PAÑ A
LOJA S .  STO RES  .  TIEN DAS

A N G O L A
LOJA S .  STO RES  .  TIEN DAS

LUANDA
EDIFÍCIO HOTEL LOANDA
RUA JOAQUIM K APANG O, 
83 R/C
+244 222 710 755
vistaalegreluanda@grupoetosha.com

MOÇA M B I Q U E .  MOZ AM B IQU E
LOJA S .  STO RES  .  TIEN DAS

MAPUTO
CENTRO COMERCIAL 
INTERFRANCA
Av. 24 de Julho, 1550, 1º, 
LJ. 1F 26
  
GIRASSOL INDY CONGRESS
HOTEL & SPA
R. 1. 373, Sommerchield
va.mocambique@vaa.pt

B R A S I L
LOJA S .  STO RES  .  TIEN DAS

SÃO PAULO
RUA HADDOCK LOBO, 1553
CEP 01414- 0 03, JARDINS
+55 (11) 3085 3161
+55 (11) 3085 3167
va. jardinssp@vaa.pt

MADRID
CALLE DE CL AUDIO COELLO, 53
+34 914 026 722
+34 914 027 476
va.madrid@vaa.pt

BARCELONA
RAMBL A DE CATALUNYA , 57-59
+34 934 885 810
va.barcelona@vaa.pt

CONTACTOS
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www.bangbang.agency

A VISTA ALEGRE ATLANTIS É UMA EMPRESA DO GRUPO VISABEIRA, SGPS, SA

VISTA ALEGRE ATLANTIS IS A PART OF GRUPO VISABEIRA, SGPS, SA

VISTA ALEGRE ATLANTIS É UNA EMPRESA DEL GRUPO VISABEIRA, SGPS, SA

Preços com IVA e válidos até 31 de Dezembro de 2015.

Os preços neste catálogo são vigentes salvo erro tipográfico.

O IVA aplicado neste preçário é o que está em vigor em Outubro

de 2015, pelo que se houver alteração do IVA, 

os preços deverão sofrer alterações.

http://www.bangbang.agency/
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